




����% ����'���

100  �$����� ���/��/ % ����-,. &��%&�



'�� 659.1
���  65.290-2

�20

'�� 659.1
��� 65.290-2

�4??G=>6, �5=<E.
�20    �5=D>>>?<D4=F<=7. 100 ?D<U<>6 6?<O=<O E ?><>MLN F5>-

EF4 / �5=<E �4??G=>6.  4 �>E>64 : ->E<>, 2022. 4 352 E. 4 (&op 
Business Awards).

ISBN 978-5-699-98471-8

� >=<75 «�5=D>>>?<D4=F<=7» >5N54<=5=O 100 ?D<U<>6 6?<O=<O 
=4 G<F4F5?O E ?><>MLN E?>65E=OE E<FD>EF5=. �O >5>74F<F5 <<< F5>EF, 
E45?45F5 57> G554<F5?L=O< < ?>?GG<F5 ?D<?<6 64>E=>65=<O.

�4< 74D4=F<D>64=O E656<5 <45< 4?O 747>?>6>>6, 66>4=>= G4EF<, 5?>>4 
4D7G<5=F4F<<, D45>FO E 6>7D465=<O<< < D<=4?4 ?>65EF6>64=<O. �>65D<-
F5?L=O=, ?U7><= < <5EF4<< <D>=<G=O= 46F>DE><= EF<?L 4 >F?<G<F5?L=4O 
G5DF4 MF>= >=<7<.

�D>654<F5 6D5<O E ?>?L7>= 4?O E55O, >?<5=F>6 < F5E, >><G ?D54EF><F 
=4E?44<FLEO 64L<< F5>EF><.

ISBN 978-5-699-98471-8 © �D>D<?5=<5. ��� «�744F5?LEF6> «->E<>», 2022



% � � � $ � � � � �

�@ACADEA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9

1. 'GH JDKLEG MEOKGP QRACEGATPDH?  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12

2. 'AV-TEOG: �XERVE @ QRAYCADEE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15

3. �HZDK [\HEOGH@  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18

4. �TE^DEA = �HDV`AGEVK + &HLDHOGP  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 21

5. 20 MA`@HJCKDDbc dHGE@KGH`H@.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 24

6. 'ETT %dEG E Hook Word Optimization  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27

7. �TKOOELAOVK^ dHCATP M`ED^GE^ `AXADEZ  .  .  .  .  .  .  . 32

8. $H`dQTK QRAYCADE^ HG C`A@DEc \`AVH@ .  .  .  .  .  .  .  .  . 35

9. %HuEKTPDbA CHVKJKGATPOG@K E MHCHMbGDbA V`HTEVE 39

10. Argumentum ad populum   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 43

11. �H\EVK, [dHuEE E JHTHGK^ OA`ACEDK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 46

12. 6 OGQMADAZ `KuEHDKTPDHOGE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 51

13. &`E «�» VHME`KZGED\K HG �ADEOK �.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54

14. �ATEVEZ dKDEMQT^GH` 4  ,$�$&  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 58

15. 99-Z level MA`OHDKTEJKuEE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 61

16. �ARHTPXHZ «CYADGTPdADOVEZ» DKRH`  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

17. �J`HOTbZ GKZdED\   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 67

18. &HT�EDK M`HCK��A\H GAVOGK   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69



6    � 5 = D > > > ? < D 4 = F < = 7

19. $KTPXE@bA �KVGb  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 71

20. �KMEOKDDbZ `KJ\H@H`   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 74

21. &�DED\ RH`HCKGH\H VTEXA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

22. 'Jb HOHRADDHOGE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 82

23. -��AVG CA�EuEGK E [VOVT�JE@K  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 85

24. &H@K`, VHGH`bZ DA M`HCK�GO^  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 88

25. &`HZDK^ «$» MOEcHTH\EE @TE^DE^  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 91

26. 15 OMHOHRH@ QTQLXEGP EDGHDKuE�  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94

27. �VQO E JKMKc GAVOGK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97

28. �HTTEJE^ OTH@ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99

29. &AJEODHA dAD�   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  101

30. $A�`AZdED\ NO-M`ETK\KGATPDbc   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  103

31. �HJEGE@DbZ dAGK^JbV  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  105

32. �TK\HTb-[DA`\AGEVE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  108

33 &AcDEVK [VOVQ`OH@HCK   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  111

34. �ROHT�GDK^ VKGA\H`ELDHOGP .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  113

35. �TKOOELAOVHA @CHcDH@ADEA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  116

36. �`EuATPDbZ @bOG`AT  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  119

37. MC �K\HTH@HV   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  123

38. �@HZDHZ OTH@AODbZ QCK`.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  126

39. �@HZDHZ LEOTH@HZ QCK`   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  128

40. %QTE\KDOVK^ GAcDEVK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  131

41. Thank you, AC/DC!  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  134

42. �KM`AGDbZ MTHC  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  136

43. �HDG`[��AVG  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  138

44. $KJH\`A@K��EZ VHME`KZGED\  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  141

45. %MAu[��AVGb KVGQKTPDHOGE   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  145

46. �VGQKTPDK^ KCKMGKuE^.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  148

47. 10 OMHOHRH@ HRDH@EGP GH@K` .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  151

48. �`K@ETPDHA M`K@ETH   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  156

49. �H@K^ @A`OE^ «dAGHCK %HV`KGK»  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  159

50. �@HZDK^ EDG`E\K   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  162

51. �`H@HVKuE^ E HGOG`KDADEA   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  165



 % H C A ` Y K D E A     7

52. �H@bZ EdECYdAZVED\  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  168

53. �\`K DK LQ@OG@A OHuEKTPDHZ M`EDKCTAYDHOGE  .  .  .  171

54. -DGHDE %HMVEDO E «�THVRKOGA`»  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  174

55. -��AVG $H`A`K  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  176

56. «�KTHLVK-@b`QLKTHLVK» .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  179

57. «�KTHLVK-@b`QLKTHLVK» 4  PRO   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  181

58. &`AGP^ dHCATP MA`ALEOTADE^ K`\QdADGH@   .  .  .  .  .  .  184

59. &AH`E^ RAOVHDALDHOGE @b\HC  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  188

60. %V`bGK^ HODH@DK^ @b\HCK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  191

61. ,KTPDHZ M`ACJK\HTH@HV  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  195

62. �HZ O KTPGA`DKGE@KdE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  198

63. �bRH` RAJ @bRH`K  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  201

64. «%HJ^ED OEGQKuEE»  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  205

65. �OGH`E^ M`H G`E HGTELE^   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  209

66. �^GP Q`HVH@ M`HCK��A\H OGH`EGATTED\K   .  .  .  .  .  .  212

67. «�AGA` MA`AdAD»  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  216

68. �K`GEDK G�dDH\H RQCQ�A\H .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  219

69. -@HT�uE^ QOMAcK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  222

70. �KXEDK @`AdADE CT^ `AJQTPGKGK.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  226

71. &E�`H@JT�G E uE�`HMKC   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  229

72. /VH`ADEA @ VHME`KZGED\A  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  232

73. �A\TKODK^ M`H�AOOEHDKTPDK^ `AVHdADCKuE^  .  .  .  .  235

74. �ETPHGEDK CT^ HGJb@H@ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  238

75. �ATKDE^ + MHG`ARDHOGE   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  242

76. $AMHJEuEHDE`H@KDEA dAYCQ OG`HV  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  244

77. 'EOGK^ @HCK VHDVQ`ADuEE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  247

78. �`KR�Y VHDVQ`ADGH@ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  251

79. $EVGE@DHA M`AEdQ�AOG@H  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  254

80. &`E RAOOdA`GDbc MHCJK\HTH@VK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  256

81. �KMEOKDEA @HM`HOKdE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  259

82. �HM`HO OKdHdQ OARA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  261

83. &AcDEVK TAZGADKDGK �HTHdRH  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  264

84. �HCC`KJDE@KDEA E MA`AC`KJDE@KDEA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  267



8    � 5 = D > > > ? < D 4 = F < = 7

85. �R�AVGE@DK^ OQR�AVGE@DHOGP  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  270
86. %H�EJdb, DQdEJdKGEVK E VHME`KZGED\  .  .  .  .  .  .  .  273
87. $`AZdED\ E VHDGAVOGDbA E\`b  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  276
88. %MEOHV OHdDADEZ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  279
89.. �HJ`KYADEA DKEJDKDVQ  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  282
90. �^GP [TAdADGH@ FAQ-VHME`KZGED\K.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  285
91. �`HCK��EA GAVOGb RAJ dACTADDbc GKDuA@   .  .  .  .  .  288
92. �`ACTHYADEA O MHC@HcHd   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  291
93. %H@AOGP DK \`KDE �HTK   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  294
94. &KVGEVK «G`HZDH\H MH@GH`K» .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  297
95. %TH@AODbZ Black Jack   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  300
96. %H@`AdADDK^ @A`OE^ OGK`HZ OVKJVE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  303
97. «�GH`HZ dHJ\» E «G`AGEZ \TKJ»   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  306
98. «��&», VHGH`HA M`E@HCEG V «��»  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  308
99. %G`EMGEJ�`XE E dKOGA`-\`QMMK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  311
100. �HJEGE@DHA CHdbOTE@KDEA  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  314
101. &AcDEVK �YAZdOK �HDCK  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  317
102. �GH`K^ E G`AGP^ OETK RAOMTKGDH\H   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  319
103. �HMHTDEGATPDK^ OVECVK   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  323
104. %EGQKGE@DbZ VHME`KZGED\.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  325
105. �OVQOOG@H MEOKGP JK\KCVKdE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  328
106. �H`HDDbZ M`E�d �HDH DK $435 dTD   .  .  .  .  .  .  .  .  .  332
107. '@TAVKGATPDbZ dE` tagline   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  334
108. &AcDEVK «&ATAMH`G» .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  338
109. �GH\H@bZ @A`CEVG .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  341
110. 'AV-TEOG MH `ACKVGE`H@KDE�   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  344

����.'����& 
ETE «�TKdADDbZ M`E@AG VHME`KZGA`Kd» .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  348



��������

�>?55 46GE FOEOG ?5F =4744 6 �D5F<< 6<? EG4>6=<>-6<6>?<E5F ?> <<5-
=< �56>E<E. �4=<< ?D5>D4E=O< 4=U< >= =4EF>?L>> 5EF5EF65==> =4D<E>64? 
6<=>7D44=GN ?>7G, GF> <<<> ?D>?5F4NM<5 ?F<FO E?GE>4?<EL, GF>5O 5U ?>-
>?564FL.

�DG7>= 6<6>?<E5F F>7> 6D5<5=<, �4DD4E<=, G7=46 >5 MF>= <EF>D<<, ?D<-
LU? > �56>E<EG < E>474?, GF> =4D<EG5F >4DF<=G 5MU 5>?55 5EF5EF65==GN. '5-
D57 =5E>>?L>> 4=5= �4DD4E<= ?D<=UE E6>U F6>D5=<5, GF>5O ?>>474FL 57> 
�56>E<EG, =4 GF> ?>E?54=<= =5F5D?5?<6O< F>=>< E>474?:

4 %>>D55 E=<<< 74=465E>G! / E7>D4N >F =5F5D?5=<O, GF>5O G6<45FL F6>N 
>4DF<=G.

4 -F> < 5EFL <>O >4DF<=4, 4  E?>>>==O< F>=>< >F65F<? �4DD4E<=. 4  / D5-
L<? =4D<E>64FL 74=465E>G.

4 &O 6O<7D4?, 4  ?D<7=4? �56>E<E. 4  / >5<4=G? ?<LL ?F<F, 4 FO >5<4=G? 
EG4>6=<>4.

-FG >>D>F>GN <EF>D<N O 64< D5L<? D4EE>474FL ?> >4=>= ?D>EF>= 
?D<G<=5 4  =5 646=>, =4E>>?L>> 6O >DGFO 6 =4?<E4=<< F5>EF>6. �?O 
=4EF>OM57> F6>DF4 =5F ?D545?4 E>65DL5=EF6G. �= 6E5744 <M5F 6>7-
<>6=>EFL 4?O ?5D5E>44 =4 E?54GNM<= GD>65=L. �>?55 6OE>><= GD>-
65=L.

�<5==> E MF>= F5?LN O < D5L<? =4?<E4FL >=<7G, >>F>D4O E5=G4E 
6 64L<E DG>4E < ?5D54 64L<<< 7?474<<. / =5 E>5<D4NEL GG<FL 64E, 
>4> ?<E4FL. �O MF> G65 G<55F5. �>O 7444G4 4  ?>>474FL, >4> < 74 EGUF 
G57> 46F>D <>65F EF4FL 5>?55 G554<F5?L=O< < MDD5>F<6=O<. %G<-
F4=F5, G 64E 6 DG>4E «6>?L55=O= G5<>44=G<>».

�45EL =5F E5>D5F=OE D>D<G? =4?<E4=<O F5>EF>6, >>F>DO5 E?>E>5-
=O ?D>44FL 6EU, GF> G7>4=>. �45EL =5F >G5D54=>= ?>L47>6>= EFDG>FG-
DO, «6>?L55=OE F45?5F>>» < «G=<>4?L=OE <5F>4<>». �445NEL, MF>F 
MF4? E6>5= F6>DG5E>>= >4DL5DO 6O G65 ?5D5EFG?<?< < ?>4E>4<F5 
> =4?<E4=<N E 5>?55 >E>7=4==>= < E5DLU7=>= EF>D>=O.



10    � 5 = D > > > ? < D 4 = F < = 7

/ 74=<<4NEL >>?<D4=F<=7>< G65 6>EL<>= 7>4 =4 ?D>D5EE<>=4?L-
=>= >E=>65, F> 5EFL 74D454FO64N MF<< 45=L7<. �4 MF> 6D5<O O GE?5? 
< =4E?554FLEO, < =4D44>64FLEO. � <>5= >4DL5D5 5O?> <=>7>5, <, ?>-
64?G=, O >4<= <7 =5<=>7<E >><<5DG5E><E ?<E4F5?5=, >>F>DOE E57>4-
=O E?>6=> G5<-F> G4<6<FL.

'65D5=, GF> 6O 45D6<F5 6 DG>4E 44?5>> =5 ?5D6GN >=<7G ?> >>?<-
D4=F<=7G. � <=5 ?D<OF=>, 5E?< MF> =5 ?5D64O <>O >=<74, O 6O?GE>4N 
?OFO= ?> EGUFG >D<7<=4?L=O= FDG4. �O 74<5G4?< >4><5-F> >5M<5 
<><5=FO. �=>7<5 <7 64E EG<F4?<, GF> =<G57> =>6>7> >=< =5 G7=4NF.

�EFL ?<G=>EF<, >>F>DO5 G55645=O, GF> >4=< 46F>DO ?5D5?<EO-
64NF 4DG7<E, < F4> 44?55. �EU 45?> 6 ?<G=>= ?D4>F<>5. -F> >>744 74 
F6><<< ??5G4<< 55EF5==O= >?OF ?>554 < ?>D465=<=, ?D4>F<>4 =4-
?<E4=<O F5>EF>6 D47=OE 64=D>6 < 4?O <=>7<E 6<4>6 5<7=5E4. -F> 
>>744 FO ?<L5LL >464O= 45=L, 5?47>44DO G5<G F555 6E5744 5EFL G5< 
?>45?<FLEO.

/ D5L<? =4?<E4FL >=<7G, >>F>D4O 5G45F >F65G4FL =5E>>?L><< >D<-
F5D<O<:

1. �5 ?5D5?<EO64FL 4DG7<E 46F>D>6.
2. �5 ?>6F>DOFL <OE?<, >>F>DO5 O 6OE>474? 6 4DG7<E >=<74E.
3.   �OFL 4>FG4?L=>= > <><5=FG ?D>GF5=<O (< 5MU <=>7>-<=>7> 

?>E?54GNM<E ?5F).
4. �OFL <4>E<<G< ?D4>F<G=>= 4  ?D>G<F4?< < ED47G ?D<<5=<?<.
5. �>EF>O==> =4E>4<FLEO ?>4 DG>>=.

�4F5D<4? 4?O MF>= >=<7< O E>5<D4N G65 =5E>>?L>> ?5F. �>F><G 
>4> 6E5744 E>F5? <744FL swipe-book. �DG7<<< E?>64<< 4  >=<7G E >>?-
?5>F<5= ?>?57=OE «D<L5>», ?D<U<>6, E5>D5F>6, G?>6>>, F5E=<> 
< ?D>G55. / 4>?GE>4N, GF> 6O G65 E>D>L> G<55F5 ?<E4FL 5<7=5E-F5>-
EFO, G 64E 5EFL >?D545?U==O5 ?D<OF=O5 D57G?LF4FO. � O =445NEL, 
GF> 6O 6E5744 <M5F5 6>7<>6=>EFL >FL?<D>64FL E6>< D45>FO, 6O=-
F< =4 5>?55 6OE>><= GD>65=L < ?D>EF> >E656<FL E>5EF65==GN EF<-
?<EF<>G.

� >=<75 «�5=D>>>?<D4=F<=7» >5N54<=5=O 5>?55 100 ?D<U<>6 
6?<O=<O =4 E>7=4=<5 G<F4F5?O E ?><>MLN D47=OE E?>65E=OE E<-
FD>EF5=. �O E<>65F5 <<< >5>74F<FL E6>< F5>EFO, ?>?GG<F5 ?D<?<6 
64>E=>65=<O, < O 5>?LL5 G5< G65D5= 4  E<>65F5 E <E ?><>MLN ?D<=-
F< > E4<>EF>OF5?L=O< <45O< < E>5EF65==O< E5>D5F4<.

�>G5<G <<5==> «�5=D>>>?<D4=F<=7»? �4E>F5?>EL <=5 ?D<<5-
=<FL <<5==> F4>>5 =4764=<5. � O ED47G E>46G, GF> 745EL =5F GUF>>= 
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E6O7< E <5F>4<>4<< =5=D><4D>5F<=74, ��� (=5=D>?<=76<EF<G5E>>-
7> ?D>7D4<<<D>64=<O), <4=<?G?OF<=, ?>7<G5E>>7> >5<4=4 < F. 4.

�EU, GF> 6O ?D>G<F45F5 44?LL5, 4  MF> ??>4 <><E ?D4>F<G5E><E 
M>E?5D<<5=F>6 E F5>EF><. �EF5EF65==>, >4><5-F> <5F>4O G=<65D-
E4?L=O < >=< 6EFD5G4NFEO 6 D47=OE 4<EF<??<=4E.

�5 G4<6?NEL, 5E?< DO4 ?D<U<>6 G65 <<55FEO 6 64L5< 4DE5=4?5 4  
MF> =>D<4?L=>, >>744 ?D4>F<>GNM<5 46F>DO > >4=<< < F5< 65 D5-
7G?LF4F4< ?D<E>4OF ?>-E6>5<G. -F> >G5D54=>5 ?>4F65D645=<5 45=-
EF65==>EF< 6O6>4>6.

�O ?>?GG<F5 E656<5 <45< 4?O 747>?>6>>6, 66>4=>= G4EF< F5>EF4, 
4D7G<5=F4F<<, D45>FO E 6>7D465=<O<< < D<=4?L=OE 4>>>D4>6 E6>-
57> ?>65EF6>64=<O. �=5 E?>6=> 5O?> GUF>> EFDG>FGD<D>64FL MFG 
>=<7G, ?>F><G >4> <=>7<5 ?D<U<O >4<=4>>6> MDD5>F<6=O 6 D47=OE 
G4EFOE F5>EF4. �>MF><G <=F5D?D5F4F<< O >EF46?N 64< 4?O E4<>EF>-
OF5?L=>7> F6>DG5EF64. '65D5=, 6O E<>65F5 =4=F< ?D<<5=5=<5 4?O 
>464>= <7 ?5D5G<E?5==OE <=>= D5>><5=44F<=.

� ?>E?54=55&
/ <E>D5==5 ?D>LG 64E ?D<<5=OFL 6E5 E<FD>EF< F>?L>> 6> 5?47>. 

�5 =G6=> <E?OFO64FL EG4L5G < ?OF4FLEO E <E ?><>MLN >5<4=O64FL 
G<F4F5?O. �>65DLF5, 6 F4>>< E?GG45 E4<O< 7?46=O< ?>EFD4446L<< 
D<E>G5F5 EF4FL <<5==> 6O.

�<L<F5 6> 5?47> < 6 G4>6>?LEF6<5!
�5=<E �4??G=>6,

the one and only
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1

'&� ���'�& ��%�&, 
'����&��,��?

�<L<F5 > F><, GF> <=F5D5EG5F 
64LG 4G4<F>D<N, 45?4=F5 MF> G6?5-
GU==> < <E>D5==5.

�6<< �>>DG< «�=F5D=5F-<4D>5F<=7: 
?GGL<5 55E??4F=O5 <=EFDG<5=FO»

� E6>5= =4EOM5==>= ?D4>F<>5 O 6EFD5G4? D47?<G=O5 64D<4=FO 
E>G5F4=<O FDUE 646=OE 4?O >>?<D4=F5D4 E?>6 4  «?<E4FL», «F5>EF» 
< «G554<F5?L=>».

� >4=<E <5EF4E O EF4?><64?EO E GF65D645=<5< «G554<F5?L=O= 
F5>EF», 6 4DG7<E <EF>G=<>4E <5=O ?D<65FEF6>64?4 >>??5>F<O E>65-
F>6 «>4> ?<E4FL F5>EFO G554<F5?L=>», 6 FD5FL<E O >5D4M4? 6=<<4=<5 
=4 E4<>D5>?4<G «?<LG G554<F5?L=O5 F5>EFO».

�>=5G=>, MF<< E?<E>>< 45?> =5 >7D4=<G<64?>EL, < ?D< 65?4=<< 
O <>7G 57> ?D>4>?6<FL 5MU =4 =5E>>?L><E EFD4=<F4E, ?D>EF> <=5 =5 
E>G5FEO 6>DG4FL. �O < 557 F>7> ?D5>D4E=> ?>=<<45F5, =4 GF> O E>GG 
>5D4F<FL 6=<<4=<5.

�>744 O G D47=OE ?N45= E?D4L<64N, GF> 65 F4>>5 «G554<F5?L=O= 
F5>EF»,  6 5>?LL<=EF65 E?GG456 >F65FO <>6=> E65EF< > 54<=><G 
E<OE?>6><G L45?>=G:

'554<F5?L=O= F5>EF 4  MF> 6O7O64NM<= 4>65D<5 
F5>EF, >>F>DO= E>45D6<F 4D7G<5=FO 6 ?>?L7G 
5OEFD>7> E>65DL5=<O F5?56>7> 45=EF6<O.

%> EF>D>=O F4>>5 GF65D645=<5 6O7?O4<F 6=GL<F5?L=>, < 745-F> 
6 7?G5<=5 E>7=4=<O =4< >465FEO, GF> =46O>< G554<F5?L=>7> ?<EL-
<4 4  MF> =5E>>DGL<<>5 >DG6<5 6 E>6D5<5==OE >><<G=<>4F<OE. �> 
6E5744 >F>DOFO< >EF4UFEO >>64D=O= 6>?D>E: «� >4> MF> E45?4FL?»

&4> ?>?GG45FEO, GF> >F65F>6 =4 MF>F 6>?D>E 7>D474> 5>?LL5, G5< 
>465FEO. -F> 7=4G<F, GF> <4?> >F> <7 ?<LGM5= 5D4F<< E<EF5<=> 
?>4E>4<F > 6>?D>EG E>EF46?5=<O G554<F5?L=OE F5>EF>6. � >E=>6-
=>< MF> E4>F<G=4O D45>F4, 745 EF46>4 45?45FEO =4 6D>64U==GN <=-
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FG<F<N. $565 4  =4 >?OF. �> 6 >>?<D4=F<=75 >?OF <EG<E?O5FEO =5 
F>?L>> EG<<4D=O< >>?<G5EF6>< =4?<E4==OE F5>EF>6, => < >>?<G5-
EF6>< =4?<E4==OE F5>EF>6 ?> >>=>D5F=O< F5<4<, 4 F4>65 D45>F>= 
E E>65DL5==> D47=O<< 4G4<F>D<O<<.

�D46<FEO MF> >><G-F> <?< =5F, G554<F5?L=>EFL F>?L>> =4 50% 746<-
E<F >F <4EF5DEF64 46F>D4. �5 5G45< 745O64FL > ?E<E>?>7<< < ?>=<<4-
=<< G5?>65G5E>>= EGM=>EF<. �54L 7?46=4O 7444G4 F5>EF4 74>?NG45FEO 
=5 F>?L>> 6 F><, GF>5O ?>=D46<FLEO, 57> ?D<764=<5 4  6O764FL =574<54-
?<F5?L=>5 65?4=<5 E>65DL<FL =G6=>5 45=EF6<5. �?O MF>7> 4>EF4F>G=> 
6E?><=<FL ?>6E54=56=O= 5OF. �>G5<G 6 <4747<=4E >4=><G G5?>65>G 44-
NF E>D>LGN E><4>G, 4 4DG7><G =5F, ?D< ?D>G<E D46=OE GE?>6<OE?

�>G5<G 5EFL ?N4<, >>F>DO< D54>> >F>47O64NF 6 G4>6?5F6>D5=<< 
?D>EL5O?

�<E4FL G554<F5?L=> 4  MF> =5 7=4G<F D44>64FL 7?47 >D4E<6O<< 
E?>65G>4<<. -F> 7=4G<F 4  6?<OFL =4 45=EF6<5. '?D46?OFL 6=<<4=<-
5< < ?>EFG?>4<< E6><E G<F4F5?5=.

�<5==> 6>?D>E4< 6?<O=<O =4 G<F4F5?O < ?>E6OM5=4 >=<74, >>F>-
DGN 6O E5=G4E 45D6<F5 6 DG>4E. �O E 64<< 5G45< MF<< 74=<<4FLEO 
?D4>F<G5E>< =4 >464>= EFD4=<F5. 'UF>>, =47?O4=> < E 7445?>< 4?O 
64L<E ?<G=OE D4EEG645=<=.

% 64L57> ?>76>?5=<O, 4>D>7>= G<F4F5?L, O 6OE>46G E6>N F>G>G 
7D5=<O, GF> 65 7=4G<F «?<E4FL G554<F5?L=>».

�<E4FL G554<F5?L=> 4  MF>:

ï  ?>=<<4FL ?>FD55=>EF<, F5?<, 65?4=<O < EFD4E< D47=OE ?D54-
EF46<F5?5= F5?56>= 4G4<F>D<<;

ï  7=4FL, >4><< >5D47>< G5?>65> ?D<=<<45F D5L5=<5 (6EN F5?>G-
>G);

ï   G<5FL >?D545?OFL >D<F5D<<, =4 >E=>64=<< >>F>DOE ?>F5=F<-
4?L=O= >?<5=F 45?45F 6O5>D < ?D<=<<45F D5L5=<5 > E>FDG4-
=<G5EF65 < ?>>G?>5;

ï   >F4464FL E555 >FGUF 6 F><, G5<G >?<5=F =5 65D<F < 6 GU< >= E>-
<=5645FEO;

ï  =45?N44FL, >4><5 E>F<4?L=O5 4>>474F5?LEF64 <4>E<<4?L=> 
6>745=EF6GNF =4 E><=564NM57>EO >?<5=F4;

ï  ?D54G744O64FL, G57> >?<5=F E>G5F 6 5G4GM5<, > G5<G >= EFD5<<FEO;
ï  GUF>> 4=4?<7<D>64FL, >4><< >5D47>< E57>4=O >?<5=F D5L45F 

E6>< ?D>5?5<O < =4E>>?L>> >= 6 MF>< ?D5GE?5645F;
ï   6OO6?OFL, >4>>= F>= ?<EL<5==>7> >5D4M5=<O >?<5=F EG<F45F 

4?O E55O ?D<5<?5<O<;
ï   =4E>4<FL E<?L=O5 <>F<6O 4?O E>65DL5=<O 5OEFD>7> 45=EF6<O.
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�O E5=G4E ?D>G<F4?< MF>F E?<E>> <, 6>7<>6=>, >>474?<EL 6 =5-
>>F>D>< =54>G<5=<<. �564G ?D>G<<, 6E5 ?5D5G<E?5==O5 ?>7<F<< 
E57>4=O O6?ONFEO ?D4>F<G5E>< =5>5E>4<<O<< E4D4>F5D<EF<>4<< 
F>?>>6OE >>?<D4=F5D>6.

&5>EF 4  MF> =5 ?D>EF> =45>D 5G>6 < E?>6, MF> 
<=EFDG<5=F 6?<O=<O =4 ?>6545=<5 G<F4F5?O.

�>MF><G =56>7<>6=> ?>4>5D4FL >?NG<>, 5E?< =5 ?>=OFL, >4> 
GEFD>5=> E>7=4=<5 ?D54EF46<F5?O F5?56>= 4G4<F>D<<.

' 64E 5EFL ?D54?>65=<5, E >>F>DO< ??4=<DG5F5 >5D4F<FLEO 
> ?>F5=F<4?L=><G >?<5=FG. � >4=4 <7 7444G G554<F5?L=>7> F5>-
EF4 4  444?F<D>64FL 57> ?>4 F>G=O= ?>DFD5F < <>45?L ?>6545=<O 
G<F4F5?O.

�4>-F> O ?>?GG<? ?<EL<>-74?D>E >F >?<5=F4, >>F>DO= ?D<E?4? 
<=5 E>5EF65==>DGG=> =4?5G4F4==O= F5>EF ?> GE?>6<O< >??4FO < 4>-
EF46><. %6>U ?<EL<> >= E>?D>6>4<? >D4F>>= ?D>EL5>=: «�>E<>FD<-
F5, ?>64?G=EF4. �D>45 <O =4?<E4?< 6EU, GF> E>F5?< E>>5M<FL, => 7?O5 
O7O>< 7>6>DOF, GF> F5>EF 65?4F5?L=> ?5D5?<E4FL».

�>744 O >F>DO? 4>>G<5=F, ED47G G6<45?, GF>, E F>G>< 7D5=<O 46-
F>D4, >= =4?<E4= E>D>L>. �7> 7?46=4O E?45>EFL 74>?NG4?4EL 6 ?>?-
=>< >FEGFEF6<< G554<F5?L=>EF<. �=45F5, ?>G5<G G <5=O E?>6<?>EL 
F4>>5 6?5G4F?5=<5? �>F><G GF> =4L >?<5=F >>474?EO ?D46 4  >= 
45=EF6<F5?L=> < 5G>64?L=> =4?<E4? 6EU, GF> E>F5? E>>5M<FL. �> 
654L >= ?<E4? F5>EF =5 E4<><G E555. �>G5<G 65 =5 ?>?OF4?EO ?D54-
?>?>6<FL, GF> <<5==> 57> G<F4F5?L 74E>G5F G7=4FL <7 F5>EF4? /E-
=>, GF> >?<5=F 6=<<4F5?L=> ?D>GFUF F>?L>> F5 E6545=<O, >>F>DO5 
>F65G4NF 57> <=D>D<4F<>==O< >6<44=<O< < ?>FD55=>EFO<.

�>MF><G ?<E4FL G554<F5?L=> 4  MF> 5MU < ?>=<<4FL, GF> >>=>D5F-
=> G<F4F5?L D4EEG<FO645F G6<45FL 6 =4L<E F5>EF4E. � >>744 6O =4-
G<=45F5 57> ?>=<<4FL 4  ?<E4FL EF4=>6<FEO ?57G5, 4 F5>EFO ?5D5E>-
4OF 6 EF4FGE ?>6OL5==>= MDD5>F<6=>EF<.

�>5D> ?>64?>64FL 6 <<D G554<F5?L=>7> >>?<D4=F<=74!
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�,���� � '��������

�E?< 6O G7=4UF5 E6>< >L<5><, 
E4<>5 6D5<O =4G4FL 4G<4FL ?>-
=>6><G.

�4=>? �LN<4= 

«22 =5?D5?>6=OE 74>>=4 <4D>5F<=74»

&>?L>> GF> <O E 64<< >?D545?<?<, GF> F4>>5 G554<F5?L=>5 =4?<E4-
=<5. / =445NEL, <O ?D<L?< > 54<=><G <=5=<N. �?O F>7> GF>5O ?D>-
4G>F<6=5= <7GG<FL E<FD>EF< < ?D<U<O G55645=<O, E?54G5F =4G4FL E D4-
5>FO =44 >L<5>4<< (E6><<< < GG6<<<). % GG6<E, >>=5G=>, =4G<=4FL 
?D>M5. / <<5N 6 6<4G =4<5>?55 D4E?D>EFD4=U==O5 >L<5>< 6 ?D>F5EE5 
G55645=<O. -F> ?><>65F 64< ?>?GG<FL GUF><= >D<5=F<D, =4 >>F>DO= 
<>6=> D46=OFLEO ?D< 4=4?<75 G554<F5?L=>EF< E6><E F6>D5=<=.

�>744 <O ?>=<<45<, GF> <5L45F G55645=<N, =4< 
?D>M5 6O=F< =4 ?GFL MDD5>F<6=>7> 6?<O=<O.

�E?< 65D<FL D477>6>D4<, G =4E ?D4>F<G5E>< >464O= G5?>65> D4E-
E>47O645F > E6><E E?>E>5=>EFOE 6?<OFL. � MF>< =5F =<G57> 747>D-
=>7>, ?>F><G GF> 6E5 <<5NF >?OF GE?5L=>7> G55645=<O. � 5EF5-
EF65==>, >464O= <7 =4E F4>65 ?>7=4? 7>D5GL ?>D465=<O. �>?D>E 
G?<D45FEO ?<LL 6 F>, >4> G4EF> 6O ?>556445F5/?D><7DO645F5&

�E?><=<F5, >>744 >F>-F> ?OF4?EO 64E 6 GU<-F> G554<FL, => G =57> 
MF> =5 ?>?GG<?>EL. � F5?5DL ?>4G<4=F5 4  ?>G5<G? 'F> 5<G ?><5L4-
?>? �45 =5 4>64??

�D5<<GM5EF6> ?<EL<5==>7> >5D4M5=<O =44 GEF=O< >G56<4=> 4  
G =4E 6E5744 5EFL 6D5<O ?>4G<4FL, 6765E<FL 6E5 «74» < «?D>F<6», GF>-
F> >FD544>F<D>64FL <?< 6>>5M5 6EU >F?>6<FL =4 GFD>, GF>5O 74=>-
6> 65D=GFLEO > F5>EFG.

�?O 6OO6?5=<O >L<5>> O ?>47>F>6<? ?>?57=O= G5>-?<EF, >>F>-
DO= ?D<7>4<FEO 6 D45>F5 =44 F5>EF><. �4, G >464>7> <7 =4E <>65F 
5OFL E6>= G5>-?<EF, => O ?D54?474N 64< G=<65DE4?L=O= >>=FD>?L-
=O= E?<E>> >L<5>> 6 ?D>F5EE5 G55645=<O.



16    � 5 = D > > > ? < D 4 = F < = 7

�O <>65F5 57> <E?>?L7>64FL 6 E6>5= D45>F5 ?> E>5EF65==><G 
GE<>FD5=<N, => >5O74F5?L=> ?D>>4G4=F5 57> =>6O<< ?>7<F<O<<. 
�E5744 4G<4=F5, G5< <>6=> 57> 4>?>?=<FL.

1.  �O F>G=> G65D5=O, GF> 6O5D4==>= 4G4<F>D<< =G65= 64L ?D>-
4G>F?

2.  �4E>>?L>> F>G=> 6O >?D545?<?< ?>FD55=>EF<, >>F>DO5 E?>-
E>55= G4>6?5F6>D<FL ?D>4G>F?

3.  �EFD5F<? ?< >?<5=F 6 64L5< ?D54?>65=<< GF>-F> D54?L=> =>-
6>5?

4.  '65D5=O ?< 6O 6 F><, GF> >?<5=F =5 E?>E>55= D5L<FL E6>N 
?D>5?5<G 4DG7<<< (5>?55 6O7>4=O<< 4?O E55O) E?>E>54<<?

5.  �4E>>?L>> 6O G65D5=O, GF> >?D545?<?< F>G=O5 <>F<6O 4?O 
45=EF6<O? � D4EEF46<?< ?< 6O <E ?> F5>EFG?

6.  &4> ?< ?D<6?5>4F5?L=O >76GG5==O5 64<< 6O7>4O?
7.  �4E>>?L>> D54?L=O<< >46GFEO 64L< 7465D5=<O 4?O =5>E65-

4><?U==>7> G5?>65>4?
8.  '554<?< ?< 6O G<F4F5?O 6 F><, GF> >= 45=EF6<F5?L=> ?>?GG<F 

>?<EO645<O5 6O7>4O?
9.  �O F>G=> =5 «6?4D<645F5», 4 ?<L5F5 6 4>65D<F5?L=>< 4DG65-

E>>< F>=5?
10.  �>>474?< ?< 6O, >4> <7<5=<FEO 6<7=L <?< D45>F4 G<F4F5?O 

?>E?5 >F65F4 =4 64L5 ?D54?>65=<5?
11.  �E?>?L7>64?< ?< 6O 4>>474F5?LEF64, ?>4F65D644NM<5 ?D<-

6?5>4F5?L=>EFL ?D54?>65=<O?
12.  '554<?< ?< 6O G<F4F5?O, GF> >= =<G5< =5 D<E>G5F, >F65G4O =4 

64L5 ?D54?>65=<5?
13.  �4E>>?L>> 6O G?D>EF<?< ?D>F5EE GF5=<O < E45?4?< 57> ?D<-

OF=O<?

�>E?5 =4?<E4=<O E?54GNM57> F5>EF4 >F5=<F5 EF5?5=L 57> G554<-
F5?L=>EF< E ?><>MLN MF>7> >>=FD>?L=>7> E?<E>4.

�4, MF> 4>?>?=<F5?L=4O D45>F4, >>F>DGN =5 E>G5FEO 45?4FL. �> FGF 
6>?D>E EF46<FEO D55D><: 6O ?<L5F5 D44< ?D>F5EE4 <?< D57G?LF4F4?

�>=5G=>, ?N5>= ?G=>F <7 MF>7> G5>-?<EF4 <>6=> >E?>D<FL. % 4DG-
7>= EF>D>=O, 5E?< 4>5D>6>?L=> E45?4FL 57> >>=FD>?L=O< <=EFDG-
<5=F>< 4  <>77 74D45>F45F 6 =>6>< =4?D46?5=<<.

�4?D<<5D, 6O 744G<45F5EL: ?>G5<G <=>7<5 <7 =4E 74=<<4NFEO >F-
>D>65==O< «6?4D<64=<5<»? �>G5<G =4L< EFD>>< >D<G4F ?D5G65?<-
G5=<O<<?
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�E5 ?><=OF «GE?5E<» >D54<F=OE >5M5EF6, ?D54?4746L<E 6OE>><5 
?D>F5=F=O5 EF46>< ?> 6>?444< 4?O =4E5?5=<O. / ?><=N, >>744 G>D4-
<=E><5 54=>< 6> 6E5E D5>?4<4E 4D47=<?< EF46>4<< 6 20322% (=4F<-
>=4?L=4O 64?NF4), 4 >D54<F=O5 >5M5EF64 =5 >EF4=46?<64?<EL < =4 
30%&

%>>5D47<F5?L=O= G5?>65> F4><5 >5M5EF64 >5E>4<? EF>D>=>= 
< 4465 >F>47O64? 54=>4< E <4>E<<4?L=> 6OE>>>= ?D>F5=F=>= EF46-
>>=. �>F><G GF> F4>4O D<=4=E>64O D>E>>LL =46>4<?4 =4 ?>4>7D5-
=<5. �4> ?>F>< ?>>474?< ?>E?54EF6<O 45OF5?L=>EF< (4 65D=55, >D4-
E4) >D54<F=OE >5M5EF6, >?4E5=<O =5 5O?< =4?D4E=O<<.

�=>744 6 =4L5= D45>F5 6EFD5G4NFEO ?D>5>FO, 745 6?5G4F?ONM4O 
6O7>44 ?D>E<4FD<645FEO E ?5D6>7> ?>?G677?O44. &4>4O D<=4=E>64O 
?D<6?5>4F5?L=>EFL >465FEO =5D54?L=>=.

� E6>5= D45>F5 <O =5 E?5L<< E>>DGL4FL <>77 G<F4F5?O >>E<<-
G5E><<< F<DD4<< < >55M4=<O<< (6 MF>< 45?5 < 557 =4E <4EF5D>6 
E64F<F =4 =5E>>?L>> ?>>>?5=<= 6?5DU4). �O ?>4E>4<< >> 6E5<G 
E ?D545?L=>= >EF>D>6=>EFLN, >>F>D4O =<>>744 =5 5O645F ?<L=5=. 
�54L E?D>E<FL <>7GF E >464>7>, =4?<E4==>7> =5 6ODG5<LL. � F4><E 
E?GG4OE <O >?<D45<EO =4 6>?D>E «�4E>>?L>> D54?L=O<< >46GFEO 64-
L< 7465D5=<O 4?O =5>E654><?U==>7> G5?>65>4?». �E?< E> EF>D>=O G<E?> 
1000 >465FEO >>E<<G5E><<, <O E?57>4 E=<645< ??4=>G, E>465<, 4> 
5>?55 <O7><E 7003800. �>E?5 G57> <O ?5D5E>4<< > 4DG7><G 6>?D>-
EG «�E?>?L7>64?< ?< 6O 4>>474F5?LEF64, ?>4F65D644NM<5 ?D<6?5>4F5?L-
=>EFL ?D54?>65=<O?» < ?>4>?NG45< E5D<N ?>4F65D645=<= F>7>, GF> 
=4L< 7003800 54<=<F 6?>?=5 D54?L=O. �>744 >?<5=F ?>E?5 ?>>G?>< 
?>?GG45F =5 7003800, 4 1000 4  >= ?D56D4M45FEO 6 EG?5D?>O?L=>7> D5-
>?4<=>7> 475=F4 =4L57> ?D54?>65=<O.

/ =5 <E>?NG4N, GF> >><G-F> 6EU MF> ?>>465FEO 54=4?L=O<. / E>-
7?4LGEL E 64<<: ?>D>= ?D>EFO5 D5L5=<O =4E>4OFEO ?>4 =>E><. �>-
MF><G 745EL 6O5>D G >464>7> >4<=: E>65DL5=EF6>64FL E6>< =46O>< 
<?< E><=564FLEO. %F>D>=G 6O5<D4=F5 E4<<. � >>?<D4=F<=75 DO=>> 
6EU D4EEF46<F ?> E6><< <5EF4<.

Ɉɲɢɛɚɸɬɫɹ ɜɫɟ. ɇɨ ɬɨɥɶɤɨ ɦɭɞɪɵɟ ɥɸɞɢ ɢɡ ɨɲɢɛɨɤ ɞɟɥɚɸɬ 
ɜɵɜɨɞɵ. 'ɟɝɨ ɹ ɜɫɟɦ ɜɚɦ ɢɫɤɪɟɧɧɟ ɠɟɥɚɸ.

ɂ ɩɨɦɧɢɬɟ, ɱɬɨ ɫɨɦɧɟɧɢɹ ɧɢɤɨɝɞɚ ɧɟ ɩɨɦɨɝɚɸɬ ɞɨɛɢɬɶɫɹ 
ɭɫɩɟɯɚ.
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����� -���%&��

�E?< 6O =5 7=45F5 E>5EF65==OE 
?>FD55=>EF5=, M<>F<= < >><<G-
=<>4F<6=OE <<?G?LE>6, G 64E <4?> 
L4=E>6 ?>=OFL 4DG7<E ?N45= < <E 
GG6EF64, 4 F4>65 6OD47<FL E6>N 
<OE?L F4>, GF>5O >=4 74FD>=G?4 E>-
55E54=<>4.

$<G4D4 ,5??, �4D<> �GEE4 

«�4> G554<FL, GF> FO ?D46»

%>GG 6OE>474FL =5 E4<GN ?D<OF=GN 4?O >E>7=4=<O <45N, E?>E>5-
=GN 7445FL GLU-F> 65?<>>5 E4<>?N5<5. �> 557 =5U ?D4>F<G5E>< =5-
6>7<>6=> 65EF< D477>6>D > 646=>EF< G55645=<O.

�>E<>FD<F5 =4 MF>F E?4=4, >>F>DO= O G4EF> 45<>=EFD<DGN 6> 
6D5<O E6><E 6OEFG??5=<=:

�4, MF> F4>. �D< GE?>6<<, GF> 6O E>F<F5 4>5<FLEO >F G<F4F5?O 
>4>>7>-F> >>=>D5F=>7> 45=EF6<O 6 E6>N ?>?L7G. &>744 =4?<E4=<5 
< GF5=<5 ?D>44NM57> F5>EF4 ?D56D4M45FEO 6 =5<EF>6>5 ED465=<5 
46GE M7><EF>6 4  46F>D4 < G<F4F5?O.
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%D47G 45?4N ?>?D46>G: O =5 6<6G =<G57> ??>E>7> 6 M7><7<5. �N-
5>= GE?5L=O= G5?>65> M7><EF. �>F><G >4> =56>7<>6=> 746>564FL 
E5D4F4 <4EE, ?>>4 FO =5 ?>?N5<LL E4<>7> E55O. �> ED47G ?D>LG MF> 
=5 ?GF4FL E «M7>F5=FD<7<><». �?O <5=O M7><7< 4  MF> 74>D>64O ?N-
5>6L > E555, E6><< 65?4=<O<, ?>FD55=>EFO< < F. 4.

�4G=U< E 46F>D4. �O E> <=>= E>7?4E<F5EL, GF> <=>744 G =4E E>?4-
4O645FEO 6?5G4F?5=<5, GF> 46F>D EFD5<<FEO >4> <>6=> E<?L=55 E5-
5O D4EE64?<FL. -F> F4> =47O645<O= «�/»- EF<?L. '<F4F5?L 6<4<F 
?5D54 E6><<< 7?474<< M?<G5E>GN <EF>D<N >DGF>EF< 46F>D4.

�>?D>E G<F4F5?O: ��'�� <=5 MF> G<F4FL? �=45F5, ?>G5<G G<F4-
F5?L 7444UF F4>>= 6>?D>E? �>F><G GF> >= F4>>= 65 M7><EF, >4> < 46-
F>D. �= 4G<45F > E555, E6><E 65?4=<OE < ?>FD55=>EFOE.

&5?5DL 6>?D>E =4 74EO?>G: E>6?444NF ?< G 46F>D4 < G<F4F5?O 65-
?4=<O E ?>FD55=>EFO<<: >4> ?D46<?>, =5F. �>74D46?ON, <O F>?L>> 
GF> E 64<< E45?4?< 6O44NM55EO >F>DOF<5 7?46=>7> ?4D44>>E4 >>?<-
D4=F<=74: 46F>DO ?<LGF =5 F>, GF> E>FOF 6<45FL G<F4F5?<.

� ?<LGF, ?<LGF, ?<LGF&
-F> ?OF4NFEO G<F4FL, ?OF4NFEO G<F4FL, ?OF4NFEO G<F4FL& � =5 

4>G<FO64NF. � =5 45?4NF F>7>, > G5<G ?D<7O64NF F5>EFO.
�>744 6O >5D4M45F5EL > E6>5= 4G4<F>D<<, 45=L7< ?>>4 5MU =4E>-

4OFEO G G<F4F5?5=. �4< =G6=> >G5=L E<?L=> ?>EF4D4FLEO, GF>5O <E 
G554<FL D4EEF4FLEO E MF<<< LGDL4M<<< 5G<465G>4<< < 765=OM<<< 
<>=5F>4<<.

�>MF><G E?DOGLF5 E6>= M7><7< >G44 ?>44?LL5, 745G4LF5 > =U< 
6 <><5=F =4?<E4=<O. �>F><G GF>, >>744 6O ?<L5F5, 6DO4 ?< 6O E4<< 
O6?O5F5EL F<?<G=O< ?D54EF46<F5?5< F5?56>= 4G4<F>D<< F5>EF4. 
�E?< 6O E>F<F5 ?>6?<OFL =4 F> <?< <=>5 D5L5=<5 G<F4F5?O, =4-
G<=4=F5 4G<4FL <<5==> > =U<. 'F> 57> 55E?>>><F? '57> >= E>G5F 
4>5<FLEO? �4><5 <7<5=5=<O < G?GGL5=<O >= E>G5F 6=5EF< 6 E6>N 
6<7=L? �4L5 ?D54?>65=<5 4  MF> D5L5=<5, >>F>D>5 ?><>65F G<F4-
F5?N 6E57> MF>7> 4>5<FLEO. �5 5>?LL5. � O 6E5744 F4> 45?4N. / 4G-
<4N <E>?NG<F5?L=> > G<F4F5?5 F>7> <?< <=>7> F5>EF4, >>F>DO= <O 
7>F>6<< 4?O E6><E >?<5=F>6.

/ =5 EF4D4NEL ?>>474FL 6EN <7>MD5==>EFL E6>57> <E>GEEF64. / =5 
?OF4NEL ?D><765EF< 6?5G4F?5=<5 G5?>65>4, >>F>DO= ?>6>> 6>=7?<-
DG5F E?>64<<, GF>5O ?>F>< E?GL4FL > E555 E?44><5 D5G< >>??57.

/ =5 4G<4N 6 EF<?5 «?<E4FL =G6=> F4>, GF>5O =5 EFO4=> 5O?> ?><5-
EF<FL D45>FG 6 E6>U ?>DFD>?<>». �>MF><G, 5O645F, O E?OLG >F >>??57 
>F5=>< E6>57> <4EF5DEF64 6D>45 «�4 =<G57> >E>55==>7>, >464O= F4> 
<>65F».

�4, >464O= F4> <>65F. �> ?>G5<G-F> =5 >464O= F4> 45?45F.
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�5D4F<F5 6=<<4=<5 =4 F>, GF> ?D4>F<G5E>< 6E5 MDD5>F<6=O5 
EF5=4D<< 6EFG?<F5?L=>= G4EF< ?D>44NM57> F5>EF4 >D<5=F<DGNFEO 
<E>?NG<F5?L=> =4 G<F4F5?O < 57> M7><7<.

1.  $>D<G?<D>6>4 ?D>5?5<O 4  44, <O G>47O645< =4 F>, GF> E5=G4E 
FD56>6<F =4LG F5?56GN 4G4<F>D<N.

2.  �4DF<=4 E65F?>7> 5G4GM57> 4  44, <O >?5D<DG5< <5GF4<<, F5?O-
<< < 65?4=<O<< G<F4F5?5=.

3.  �?<E4=<5 E<FG4F<< 4  <O 6<7G4?<7<DG5< ED54G, 6 >>F>D>= =4-
E>4<FEO G<F4F5?L, < ED47G ?>>47O645<, >4> >=4 <>65F ?><5-
=OFLEO 6 ?>?>6<F5?L=GN EF>D>=G.

4.  �U7>>5 4D47=5=<5 4  DD47O 4-?O «�7 MF>7> F5>EF4 6O G7=45F5, >4> 
E<>65F5 ?<E4FL ?D>44NM<5 F5>EFO 6 464 D474 5OEFD55, G5< 45?45F5 
MF> E5=G4E» >F44NF ?D>6>>4F<5=. �> ?D>EF<F5, >4>>= ?<LGM<= 
G5?>65> >F>465FEO G7=4FL, > GU< 6>>5M5 D5GL?

�7 MF>= >=<7< 6O G7=45F5 > =5E>>?L><E 4DG7<E EF5=4D<OE 66>-
4=>= G4EF< ?D>44NM<E F5>EF>6 < 74<5F<F5, GF> >4644O <7 =<E F4>65 
>D<5=F<DG5FEO =4 M7><7< G<F4F5?LE>>= 4G4<F>D<<.

�&

�>744 6O 5G45F5 E ?5D6OE EFD>> 4G<4FL =5 > E555, 
4 > F5?56>= 4G4<F>D<<, 4  64E ?>?N5OF >4> 46F>D4 
< =4G=GF ?>?>6<F5?L=> D547<D>64FL =4 64L< 
?D54?>65=<O.

�4?><=<F5, 6 6>==5 M7><EF>6 ?>556445F F>F, >F> 6O>?NG45F E6>= 
M7><7<. �> >D4==5= <5D5 F4> ?D><EE>4<F 6 >>?<D4=F<=75.

�4> 7>6>D<?< =4L< GG<F5?O D5>?4<=>7> 45?4 4  «�D>4464=F5 6>GE 
64D>>7>, 4 =5 >GE>> 64D5=>7> <OE4».
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���/��� = 
����$�&��� + &�'��%&,

$>>>64O >L<5>4 ?D< =4?<E4=<< 
5<7=5E-F5>EF>6 4  GD57<5D=>5 >5>5-
M5=<5. �<E4F5?L <<55F 6 6<4G GF>-
F> >>=>D5F=>5, => =5 7>6>D<F >5 
MF><.

�5==5F $>G<4=, �6>M? $4D4M?LE>= 

«�4> ?<E4FL, GF>5O 64< 4>65DO?<»

�5D4F<F5 6=<<4=<5 =4 E?4=4, >>F>DO= O 45<>=EFD<DGN 6> 6D5<O 
E6><E 6OEFG??5=<=:

�4 =U< <7>5D46U= E>D<=L>F E>>5M5=<O 6 E>F<4?L=>= E5F< 45-
6GL>< �4F4L<, >>F>D4O E?D4L<645F G E6><E 4DG75=: «�4 E>>?L>> 
6O7?O6G?» �4, <>6=> ?D54?>?>6<FL, GF> >=4 <<5?4 6 6<4G 6>7D4EF. 
�D4644, >><<5=F4F>D �<<FD<= 6 MF>< 6>?D>E5 G7?O45? =5E>>?L>> 
<=>= E<OE? < >F65F<?: «�4 1500 74 G4E».
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�EU ?>F><G, GF> =4L4 75D><=O =5F>G=> 6OD47<?4EL. / =5 ?D<4<-
D4NEL, ?>F><G GF>:

�E5 7>6>DOF, GF> =G6=> ?<E4FL >>=>D5F=>. 
�4, MF> F4>. �D< MF>< 5MU 646=> =4GG<FLEO 
?<E4FL F>G=>.

�5D4F<F5 6=<<4=<5 =4 MF< G5FOD5 E?>64:

1. �E5744.
2. �>EF>O==>.
3. $57G?OD=>.
4. �654=56=>.

�> 5>?LL><G EGUFG 6E5 MF< E?>64 ?5D544NF >4=> < F> 65, => 
>4>>5-F> <7 =<E 5>?55 F>G=>5 4?O G55645=<O. «�E5744» (>4> «�>EF>O=-
=>» < «$57G?OD=>») 6 ?D<=F<?5 =< > GU< =5 7>6>D<F. � 64D<4=F «�65-
4=56=>» 5>?55 F>G5=. %>FO 5EFL 64D<4=FO, >>F>DO5 ?> E6>5<G E<OE?G 
5MU F>G=55, => FGF G65 6EU G?<D45FEO 6 >>=F5>EF.

�4> MF> ?D>O6?O5FEO 6 45?5?
�>EF4F>G=> E>?>EF46<FL ?D>EFO5 ?D<<5DO:

1. �O 6E5744 ?D>6>4<< >5GG4NM<5 655<=4DO.
2. �O ?>EF>O==> ?D>6>4<< >5GG4NM<5 655<=4DO.
3. �O D57G?OD=> ?D>6>4<< >5GG4NM<5 655<=4DO.
4. �O 5654=56=> ?D>6>4<< >5GG4NM<5 655<=4DO.

&5?5DL 6EU F>G=> EF4?> =4 E6>< <5EF4. �F?<G<5 6E57> 6 >4=>< 
E?>65, => G5F6UDFO= 64D<4=F 5?47>44DO <4>E<<4?L=>= F>G=>EF< 7>-
6>D<F G<F4F5?N 5>?LL5.

�>MF><G >>744 6O <E?>?L7G5F5 >?<E4F5?L=O5 E?>64, 5G4LF5 ?D5-
45?L=> F>G=O<<, <=4G5 <>7GF ?>4G<4FL, GF> 6O GF>-F> =54>7>64D<64-
5F5. � 5E?< =54>7>64D<645F5, F> =5 F4><< 74<4=G<6O< >465FEO 64L5 
E>>5M5=<5.

�4EF46LF5 E55O 6 ?N5>< F5>EF5 > >464><G >?<E4F5?L=><G E?>6G 
744464FL 6>?D>E «� F>G=55?». $GEE><= O7O> =4EF>?L>> 5>74F, GF> 
?D4>F<G5E>< > >464><G E?>6G <>6=> =4=F< 5>?55 F>G=O= E<=>-
=<<. �4, MF> =G4=4O < >D>?>F?<64O D45>F4. �> >F> 64< E>474?, GF> 
E>EF46?5=<5 D5>?4<=OE F5>EF>6 4  MF> 45FE>4O 745464 =4 =5E>>?L>> 
<<=GF?
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�EF4F<, ?>4E>46<F5 4  =4 64L 677?O4, >4>>5 E?>6> F>G=55:
ï =5?>6F>D<<O=;
ï >D<7<=4?L=O=;
ï G=<>4?L=O=;
ï 54<=EF65==O=.

�>6>DN ED47G, 7444G>4 =5 <7 ?D>EFOE& � 4465 E ?>4>>6OD>>=.
�>744 <O 7>6>D<< > F>G=>EF<, =5 745O64=F5 4  =G6=> >5D4M4FL 

6=<<4=<5 =5 F>?L>> =4 E?>64, => 4465 < =4 F<DDO E G<E?4<<, >>F>-
DO5 6O <E?>?L7G5F5 6 F5>EF4E. �>F><G >4> F>G=>EFL >G5=L >D5?>> 
4DG6<F E ?D464<6>EFLN.

� <<D5 >>?<D4=F<=74 5EFL >4=4 <=F5D5E=4O <EF>D<O <7 ?D4>F<>< 
�DNE4 �4DF>=4 4  F>7> E4<>7> G5?>65>4, >>F>DO= E>EF46<? D5>?4<-
=>5 ?<EL<> E> 100% >>=65DE<5=, < >464O= 57> ?>?GG4F5?L ?D<EO-
?4? 74?D4L<645<GN EG<<G 45=57.

�DNE �4DF>= F5EF<D>64? 464 747>?>6>4 D5>?4<=>7> F5>EF4 4?O 74-
>G=>= L>>?O:

1.   «�6>= %<<F 74D45>F4? $110 000 6 ?5D6O= 7>4, 
74=<<4OEL =4?<E4=<5< EF5=4D<56 > D<?L<4<».

2.   «�>E?5 ?D>E>645=<O MF>7> >GDE4 �6>= %<<F ?D>44? 
E6>= ?5D6O= EF5=4D<= > D<?L<G, < 57> 4>E>4 E>EF46<? 
$9000 6 <5EOF».

�F>D>= 64D<4=F ?>?GG<? 5>?LL<= >F>?<>. � ?D<G<=4 745EL 6?>?-
=5 >5NOE=<<4: ?>?GG4F5?< ?<EL<4 5>?LL5 ?>65D<?<, GF> >=< E<>-
7GF 74D45>F4FL $9000 6 <5EOF, G5< $110 000 6 7>4. �< ?D>EF> E?>6=> 
?D54EF46<FL F4>GN EG<<G, >4> $110 000.

�>=>D5F<>4? �4. �>EF>65D=>EFL? &4> F>G=>. $57G?LF4F? �4> ?5D5-
44UF E4< 46F>D 4  4>EF<7=GF.

�>MF><G, 4DG7LO, 5G4LF5 >>=>D5F=O<< < ?D464<6O<<, F>744 < D5-
7G?LF4F =<>G44 >F 64E =5 45=5FEO.
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�E?< 6O ?>=<UF5 ?>FD55=>EF< 
4DG7<E ?N45=, F> E<>65F5 ?>4>-
5D4FL 45=EF65==O5 E?>64, >>F>DO5 
?><>7GF ?D56D4F<FL DGF<==>5 ?D54-
?>65=<5 6 F>, >F >>F>D>7> =56>7-
<>6=> >F>474FLEO.

$<G4D4 %F>D< 

«�4EF5DEF6> G55645=<O»

�?46=>5 4>EF><=EF6> G554<F5?L=>7> F5>EF4 4  57> E?>E>5=>EFL 
?DO<> <?< >?>ED54>64==> 6?<OFL =4 ?>6545=<5 G<F4F5?O.

�O E<FD<< 6 747>?>6>5, GF>5O ?>4F>?>=GFL 57> > GF5=<N >E=>6-
=>7> F5>EF4. 'F>5O «?>47>F>6<FL» >?<5=F4 > =4L5<G ?D54?>65=<N, 
<O 6>?NG45< <4=<?G?OF<< 6> 6EFG?<F5?L=>= G4EF<. �4?LL5 4>F<6<-
DG5< E?5F<4?L=O5 ?D<U<O, GF>5O D4765OFL E><=5=<O. �> 6E5<G F5>-
EFG D4EEF46?O5< 4>F5=FO, ?>76>?ONM<5 F5??OFL 677?O4 4  4?O MF>7> 
D>D<4F<DG5< F5>EF F4>, GF>5O >= 5O? ?U7>> 6 GF5=<< < ?>=<<4=<<. 
� F4> 44?55. -F> ?>EF>O==4O D45>F4, >>F>D4O E> 6D5<5=5< >FF4G<64-
5FEO 4> GD>6=O 46F><4F<7<4.

�O 74D4=55 ?D54G744O645< ?>6545=<5 >?<5=F4 < 654U< 57> ?> 
6E5<G F5>EFG > ?>7<G5E>><G 7465DL5=<N 4  F5?56><G 45=EF6<N.

�D< MF>< 646=> ?>=<<4FL, GF> 4?O GE?5L=>7> 6?<O=<O E?54G5F 
<7GG<FL < ?D<<5=OFL <>F<6O E6>5= 4G4<F>D<<. �54L G ?N5>7> 45=-
EF6<O 5EFL E6>= <>F<6, E6>O M<>F<>=4?L=4O < D4F<>=4?L=4O ?D54O-
EF>D<O.

�N4< 7>F>6O 74??4F<FL 74 6EU, 
GF> >=< E>FOF ?>?GG<FL.

�5 7DO 6 >?4EE<G5E>>= < E>6D5<5==>= 45?>6>= ?<F5D4FGD5 MF>F 
6>?D>E FM4F5?L=> >E65M45FEO. �57 ?>7DG65=<O 6 <<D G<F4F5?LE>>= 
<>F<64F<< G55645=<5 5G45F =4?><<=4FL <7DG 6 «G7444=>G», 6 >>F>-
D>= <O ?>554<F5?O<< =5 EF4=5<.
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�EF5EF65==>, G <5=O 5EFL E>5EF65==O= D45>G<= E?<E>> <>F<64-
F>D>6, EF<<G?<DGNM<E >?<5=F4 > >>=>D5F=><G 45=EF6<N. � F4><E 
EF<<G?>6 O =4EG<FO64? 5>?LL5 E>F=<, ?D4644, 6 D45>F5 <E?>?L7>64? 
7>D474> <5=LL55 >>?<G5EF6>.

�4G5< 6E5 <E 45D64FL 6 7>?>65? 'F>5O ?>=<<4FL, >4>>= <7 <>F<-
64F>D>6 E?54G5F ?D<764FL 4?O >464>7> >>=>D5F=>7> 45=EF6<O.

1. �4D45>F4FL 45=L7<.
2. %M>>=><<FL 45=L7<.
3. $4E?>DO4<FLEO 45=L74<< 5>?55 D4F<>=4?L=>.
4. %M>>=><<FL 6D5<O.
5. �7D44<FL E55O >F >L<5>> < =5?D<OF=>EF5=.
6. %F4FL G<=55, E<?L=55, GE?5L=55.
7. �>?GG<FL =>6O= <EF>G=<> 4>E>44.
8. �>?GG<FL >>=>GD5=F=>5 ?D5<<GM5EF6>.
9. 'EFD4=<FL 5>?L.

10. '?GGL<FL E6>< ?>>474F5?< MDD5>F<6=>EF<.
11. '?D>EF<FL E6>= FDG4 < D45>FG.
12. �>?GG<FL >4DL5D=O= < ?<G=>EF=O= D>EF.
13. �557>?4E<FL E6>= 5<7=5E, ?D>4G>F < E>FDG4=<>>6.
14. �>E?<F4FL 6 E555 =>6O5 ?D>4G>F<6=O5 =46O>< < >4G5EF64.
15. %>5?N44FL <>4=O5 F5=45=F<<.
16. �>4G5D>=GFL E6>= EF4FGE.
17. �55D574FL E6>U 74>D>6L5.
18. �EF46<FL E?54 6 <EF>D<<.
19. �4EF46<FL 4DG7<E 746<4>64FL.
20. �46>564FL ?D<7=4=<5.

�E>55==>EFL D45>FO E <>F<64<< 74>?NG45FEO 6 F><, GF> 7>?>F4O 
6<?4 >5=4DG6<645FEO ?D< 5>?55 7?G5>>>< >>?4=<<. �EF<==O5 <>-
F<6O G<F4F5?O ?>D>= =5 F4><5 >G56<4=O5, >4> MF> ?D54EF46?O5FEO.

�>7L<U< FD5=<=7 ?> >D4F>DE>><G <E>GEEF6G. �E5 >55M4NF =4G-
G<FL 6OEFG?4FL, ?5D55>D>FL EFD4E<, ?D><76>4<FL 6?5G4F?5=<5 < F4> 
44?55. �> =4E>>?L>> MF> <EF<==O= <>F<6?

� ?D<<5DG, E>FDG4=<> >><?4=<< 7>F>6 5OEFD55 74??4F<FL 74 FD5-
=<=7, >>F>DO= ?>76>?<F 5<G >5EF46<FL >>??57 (>E>55==> 5E?< >=< 
=44 =<< ?>4LGG<64?<) < 4>>474FL DG>>6>4EF6G D>EF E6>5= >><?5-
F5=F=>EF<. �>=5G=>, FGF 5>?LL5 EFD4EF<, G5< ?D>EF> «=4GG<F5EL 6O-
EFG?4FL ?G5?<G=>»&
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%>D>L>, 6>7L<U< 4DG7>= ?D<<5D 4  ND<4<G5E>4O GE?G74 ?> 6>7-
6D4FG 744>?65==>EF<. %D47G =4?D4L<645FEO <OE?L, GF> >?NG56>= 
<>F<6 >D>5FEO 6 6>76D4F5 45=57. �> MF>7> =54>EF4F>G=>, GF>5O 74-
45FL =5=D>=, >>F>DO= ?>4E>465F <>77G «�4, <<5==> MF> <=5 < =G6=>». 
�464=F5 E ?D<EGM5= =4< M5?5F<?L=>EFLN >>?=U< 7?G565.

�>744 E =4L5= ?><>MLN 6O 5OEFD> 65D=UF5 45=L7< 
(??NE >><?5=E4F<N) 4  4>>465F5 6E5<, GF> G<55F5 
74M<M4FL E6>= 5<7=5E, < 74EF46<F5 6E5E 65?4NM<E 
46464O 744G<4FLEO, GF>5O 74 64L EGUF ?>6<6<FLEO.

-F> EGM5EF65==> G>D5?<F 64LG D5?GF4F<N 6 45?>6OE >DG74E. 
�D>EF> ?>4G<4=F5 4  G 64E 5OEFD> ?>?GG<?>EL 6EU, 
G57> >EF4?L=O5 =<>4> =5 <>7GF 4>5<FLEO. 
� 6EU MF> 6O E45?4?< E>65DL5==> 74>>==O< E?>E>5><.

�>F MF> G65 E>6E5< 4DG7>5 45?>. �D54?474N 64< E4<>EF>OF5?L-
=> <7GG<FL MF>F DD47<5=F < >?D545?<FL, >4><5 <EF<==O5 <>F<6O 
6 =U< 5O?< 7445=EF6>64=O. �4> 6<4<F5, 6E5744 <>6=> EF4FL 5>?55 
G554<F5?L=O<.

� F4>>= D45>F5 =4L4 7444G4 4  ?>>474FL >?<5=FG, GF> ?D54?4745-
<O= F>64D <?< GE?G74 E?>E>55= 44FL 65?45<>5. � F4><5 «>DNG><» 
=G6=> D4EEF46?OFL ?> 6E5<G F5>EFG. �D<GU< 6OD465=> MF> <>65F 
5OFL 6 D47?<G=OE E?>6>D>D<4E < E ?><>MLN D47=>= ?>44G<.

�> MF> G65 E>6E5< 4DG74O <EF>D<O, > >>F>D>= <O ??46=> ?5D5-
E>4<<&
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6

'��� %��& � HOOK WORD 
OPTIMIZATION

%?>64, >4> MF> 4>?6=> 5OFL ?>-
=OF=> > =4EF>OM5<G 6D5<5=<, 6>7-
45=EF6GNF =4 ?E<E<>G. �4 4>?N 
E5>G=4O ?D><7=5EU==O5 <?< ?D>-
GFU==O5, ?>?46 6 E>7=4=<5, >=< 
<>7GF <7<5=<FL =4L >5D47 <OL?5-
=<O < E?>E>5 >F5=>< E<FG4F<< F4> 
65 5OEFD>, >4> <O <>65< 74=F< 74 
G7>? 4><4 =4 G?<F5.

�56<= �4FF>= 

«$?<?=>7. �E>GEEF6> <7=>65==>7> G55645=<O»

�O E<>FD5?< D<?L< «$>>GE» E '<??>< %<<F>< 6 7?46=>= D>?<? 
�E?< 5MU =5F, >5O74F5?L=> =4=4<F5 4?O =57> 6D5<O. � =U< 5EFL M?<-
7>4, >>F>DO= ?D><76U? =4 <5=O >G5=L E<?L=>5 6?5G4F?5=<5. / 4465 
E?5F<4?L=> 57> ?5D5E<4FD<64? =5E>>?L>> D47.

�5D>= '<??4 %<<F4, ?D>D5EE<>=4?L=O= 4D5D<EF ?> <<5=< �<>-
>< «�5D<D», 4>EF4UF 464 5<?5F4 6 VIP-?>6G =4 <4FG ?> 4<5D<>4=E>>-
<G DGF5>?G, >=< E ?>4DG7>= (=>6><E?5GU==O< G?5=>< >><4=4O <>-
L5==<>>6) GE46<64NFEO 6 >D5E?4E < =4G<=4NF =45?N44FL 74 <7D>=. 
�= >F>D>65==> E>GG=>, >=4 =5 ?N5<F DGF5>?, =G6=> 5O?> 6=5EF< 
>4>>5-F> D47=>>5D47<5. �<>>< >F5=<645F 677?O4>< F>??G 7D<F5?5= 
< 5D>E45F 6O7>6 E6>5= ?>4DG75: «%F46?N $1, GF> 6>= F>F ?4D5=L =5 
?>=<45F E6>= E>F-4>7».

� F4> >=< D576<?<EL =5E>>?L>> <<=GF, ?>>4 > =<< =5 ?D<E>54<-
=<?EO <<EF5D �< .4=L. � EF46>< ?>L?< ?>->DG?=><G& � �<>>< 
>464O= D47 ?D><7DO645F, 4 >G5D54=>= ?D><7DOL 57> D47744>D<-
645F. �OFL FOEOG 4>??4D>6& �5EOFL& �OFL45EOF& %F>&� FGF 45-
?> ?D<5?<7<?>EL > <<??<>=G& �<>>< E=>64 ?D><7D4?. �= E64F45F 
E6>N E?GF=<FG < EFD5<<F5?L=> =4?D46?O5FEO > 6OE>4G, 4 �< .4=L 
5D>E45F 5<G 64>7>=>G =4E<5L?<6GN DD47G: «�>F >4> 5O645F, >>744 
<7D45LL E E5DLU7=O<< ?N4L<<»&�<>>< >F65G45F =4 ?D>6>>4F<N, 6>7-
6D4M45FEO < D5L<F5?L=O< 7>?>E>< ?D54?4745F ?D>4>?6<FL: «'464<-
64N!» �<F45F G65 E4< =4G<=45F 57> >F7>64D<64FL.
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�<>>< =5 E44UFEO:

4 �>7L<< 5<=>>?L < 6O55D< ?N5>7> <7D>>4 =4 ?>?5. � O G7444N 57> =><5D.
4 �N5>7> <7D>>4? ,4=EO 4  FOEOG4 > >4=><G.
4 �?O F55O MF> E>D>L>. �64 <<??<>=4.
4 -F> ?D>EF> 557G<<5. �=5 MF> =5 =D46<FEO!
4 �44=>-?44=>. / G?D>MG 7444GG. &O 6O55D5LL <7D>>4, 4 >=4 G74445F =>-

<5D, 4  ?D54?>6<? �<>><, ?>>47O64O DG>>= =4 E6>N ?>4DG7G.
4 'F>? 4  <E?G74?4EL 456GL>4, >>DG7?<6 7?474.
4 &O E>6E5< E?OF<?. �> O =5 <>7G >F>474FLEO >F ?U7><E 45=57. 'E?>6<O 

?D<=OFO.

�<F45F 67O? 5<=>>?L 6 DG>< < =4G4? 6=<<4F5?L=> E?54<FL 74 6E5< 
?D><EE>4OM<< =4 ?>?5. � MF>F <><5=F 456GL>4 =4G<=45F ?<?<FL 
�<>><: «'F> FO 45?45LL? &555 <4?> F>7>, GF> FO ?>F5DO? 45=L7< D55OF? 
�>< 45=L7<».

�< .4=L 6O5D4? =><5D < ?5D544UF 5<=>>?L 456GL>5. �=4 E <>-
>DO<< >F E?U7 7?474<< =4G<=45F <7GG4FL 6E5E <7D>>>6.

� ?>?5 5U 7D5=<O E?GG4==> >>47O645FEO >4<= ?GE?5=L><= F>64D<M 
<7 <E >><4=4O 4D5D<EF>6, >45FO= 6 DGF5>?L=GN D>D<G E =><5D>< 
«55», >>F>DO= E?>>>==> ?>?<64? 6>4<G>G. �F G4<6?5=<O G =5U ?D<-
>F>DO?EO D>F, < >=4 ?>=O?4, GF> =56>?L=> ?D<=O?4 GG4EF<5 6 >G5-
D54=>= 4D5D5 �<>><&

4 �><5D 55! 4  6>E>?<>=G?4 456GL>4.
4 �5F, =5F, =5F, =5F, =565D>OF=>, MF>7> =5 <>65F 5OFL, FO G7444?4! 

�4> FO MF> E45?4?4? 4  �<F45F 74E<O? >F D44>EF< E G4<6?5=<5<.

�>744 >=< 6OE>4<?< E 5>?LL<< >GL5< <7 ?>6<, 456GL>4 ?D<7D>-
7<?4 E6>5<G 4DG7G, GF> 57> G5LUF. �U <>6=> ?>=OFL.

�D>EF<F5 <5=O 74 F>, GF> D4EE>474? 64< 6EN MFG <EF>D<N, 4465 
5E?< 6O F>65 E<>FD5?< D<?L< «$>>GE». �D>EF> O >5OG=O= G5?>-
65> < =5 GEF>O? ?5D54 E>5?47=>< ?>45?<FLEO >4=<< <7 E6><E ?N5<-
<OE ><=>M?<7>4>6 74 ?>E?54=<5 =5E>>?L>> ?5F. �> 654L >F>DOFO< 
>EF4?EO 6>?D>E 4  >4><< >5D47>< ><F45F >5D4F<? 6=<<4=<5 <<5==> 
=4 MF> G<E?>? �5D544N E?>6> 75D>N '<??4 %<<F4:

�< .4=L &7O 4  ?575=44D=O= <7D>>. �= 74>?NG45F ?4D< ?> ?N5><G ?>-
6>4G < 6E5744 =4 >7D><=GN EG<<G. �4=464O Bellagio 6OE5?<?> �<??4 �5=FE4 
<7 =><5D4 4?O >DG?=OE <7D>>>6, ?>F><G GF> ?D<?5F5? �< .4=L. �= 4  <45-
4?L=4O 65DF64.
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�4 6>?D>E: «�> >F>G44 FO 7=4?, >4>>= =><5D >= 6O55D5F?» 4  >F65F 
5O? >D4F>>: «�O 5<G ?>4E>47O64?<. �D<GU< 65EL 45=L».

�>4E>47O64?<? �4?LL5 �<>>< 6O44UF <EF>D<N, >4> >=< =4G4?< 
«?>4E>47O64FL» �< .4=N G<E?> ED47G ?>E?5 6OE>44 <7 =><5D4 7>-
EF<=<FO. �=< ?D>7D4<<<D>64?< 57> ?>4E>7=4=<5. �4 ?D>FO65=<< 
6E57> 4=O �< .4=L 6<45? G<E?> «55» 4  >>6>4 =4 ?NEFD5 6 D>D<5 MF>-
7> G<E?4, =4 ??4>4F5 6 ?<DF5, 6 65EF<5N?5 F>??4 7>EF5= 6 DGF5>?>4E 
E G<E?>< 55, 7=4G>> L65=F4D4.

�>?55 F>7>, >=< «74DO4<?<» 65EL 57> ?GFL <7 >F5?O 4> EF44<>=4 4  
?>4E>47>< 5O?< ?>6EN4G: 5>?5?LM<>< 6 DGF5>?>4E E =G6=O< G<E-
?><, 54EFGNM<5 E MF<< 65 G<E?>< =4 M<F4E, =><5D =4 L4L>5 F4>-
E<EF4, =4 >>=F5==5D5 7DG7>6<>4. �5E>>?L>> D47 6 57> ?>?5 7D5=<O 
E?GG4==> (4 65D=55 4  E>6E5< =5 E?GG4==>) >>47O64?EO F>F E4<O= 
G?5= >><4=4O, >>F>DO= ?>765 ?>O6<?EO =4 ?>?5 6 DGF5>?L=>= D>D-
<5 E =><5D>< «55».

&5?5=4?D46?5==> «65DF64» MF> G<E?> =5 6<45?4, => E>7=4=<5 
D45>F4?>. 'F>5O GE<?<FL MDD5>F, >=< 4>?>?=<F5?L=> 7445=EF6>-
64?< E?GE. �4 ><F4=E>>< «?OFL» 76GG<F >4> «6G». � ?>65 6EU 6D5<O 
<7D4?4 ?5E=O «�4?>EFL > 4LO6>?G», 6 >>F>D>= «6G 6G» ?>6F>DO?>EL 
EF> 4644F4FL G5FOD5 D474. '<E?> «55» ?D5E?54>64?> 57> 6EU 6D5<O 
< 65745. � >>744 >= 67O? 5<=>>?L, <>77 E4< 5<G ?>4E>474?, >4>>= 
E45?4FL 6O5>D.

�D>EFO5 7D<F5?< 6 MF>F <><5=F, =465D=>5, GE<5E=G?<EL. �54L E> 
EF>D>=O F4><5 6O>DGF4EO >46GFEO D4=F4EF<>>=. �> 5E?< 6O G<F4?< 
FDG4O < 44==O5 <EE?54>64=<= ?> =5=D><4D>5F<=7G < ?E<E>?>7<< 
6?<O=<O, 7=45F5 4  5O64?< < =5 F4><5 <EF>D<<.

�>G5<G O 6EU MF> >?<EO64N 6 >=<75 > >>?<D4=F<=75? �>77 <>6=> 
E?D>7D4<<<D>64FL >4> =4 6>E?D<OF<5 G<E5?, F4> < >F45?L=OE E?>6 
< 6OD465=<=.

�D54?4745<O= ?D>4G>F <?< GE?G74 E6><<< 
E4D4>F5D<EF<>4<< E>>F65FEF6G5F FD5< >?<5=FE><< 
«E>F5?>4<» 4  ?>FD55=>EFO<, 65?4=<O< < F5?O<.

�464GN «E>F5?>G» <>6=> ?5D544FL >?NG56O< E?>6><.
�4?D<<5D:

ï ȼɵɣɬɢ ɡɚɦɭɠ 4  ɬɟɤɫɬ ɞɥɹ ɫɚɣɬɚ ɛɪɚɱɧɨɝɨ ɚɝɟɧɬɫɬɜɚ.
ï Ɉɛɪɟɫɬɢ ɧɟɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɶ 4  ɤɭɪɫ ɩɨ ɡɚɪɚɛɨɬɤɭ.
ï ɍɜɟɥɢɱɢɬɶ ɩɪɨɞɚɠɢ 4  ɫɨɫɬɚɜɥɟɧɢɟ ɤɨɦɦɟɪɱɟɫɤɨɝɨ ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɢɹ.
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ï ɋɧɢɡɢɬɶ ɧɚɥɨɝɢ 4  ɭɫɥɭɝɚ ɨɩɬɢɦɢɡɚɰɢɢ ɧɚɥɨɝɨɨɛɥɨɠɟɧɢɹ.
ï ɋɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ ɪɚɫɤɪɭɱɢɜɚɬɶ ɫɚɣɬ 4  ɬɪɟɧɢɧɝ ɩɨ SEO.

ï Ɇɨɥɨɞɨ ɜɵɝɥɹɞɟɬɶ 4  ɧɚɛɨɪ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢɣ ɩɨ ɝɢɦɧɚɫɬɢɤɟ ɞɥɹ ɥɢɰɚ.
ï  �ɚɳɢɬɢɬɶ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɨɬ ɤɪɚɠɢ 4  ɭɫɥɭɝɢ ɭɞɚɥUɧɧɨɝɨ «ɠUɫɬɤɨɝɨ 
ɞɢɫɤɚ».

�G6=> 6OO6<FL 233 >E=>6=O5 «E>F5?><» < >F45?L=> <E 6O?<E4FL 
=4 ?<EF>G>5 5G<47<, GF>5O 6E5744 45D64FL ?5D54 7?474<<. -F< DD4-
7O 5G4GF «>DNG>4<<», F5??ONM<<< E>7=4=<5 G<F4F5?O.

%?54GNM<= L47 4  4>>GD4F=> D4EEF46<FL MF< «>DNG><» ?> 6E5<G F5>-
EFG. �D<GU< 6 D47=OE <5EF4E 4  6 747>?>6>5, ?>4747>?>6>4E, ?D<7O64E, 
?>4?<EOE >4DF<=>>, <4D><D>64==OE < =G<5D>64==OE E?<E>4E < F. 4.

'F>-F> =4?><<=45F? �5D=> 4  4=4?>7<G=> ?>EFG?4NF ?D< >?F<<<-
74F<< F5>EF4 4?O ?><E>>6OE E<EF5<, >>744 F5>EF =4EOM45FEO DD474-
<<, E>45D64M<<< ?><E>>6O5 74?D>EO. �E?< MF> SEO (search engine 
optimization), F> D4EEF46?5=<5 «>DNG>>6» <>6=> =57?4E=> =4764FL 
HWO (hook word optimization).

&>?L>> 74?><=<F5: G<F4F5?N =5?L7O GF>-?<5> 74?>4>7D<FL. &5>EF 
4>?65= ?<FLEO >4> ?5E=O, 6 >>F>D>= «>DNG><» <7D4NF D>?L E4<OE 
76>=><E =>F.

-F< «>DNG><» EF4=>6OFEO E6>5>5D47=>= ?D<<4=>>= 4?O E>7=4=<O 
G<F4F5?O.

�4?D<<5D, E>G5F 456GL>4 6O=F< 74<G6 74 <=>EFD4=F4, < 54F& 
6EFD5G45F 6 F5>EF5 =5E>>?L>> D47 MFG «E>F5?>G» 6 E>65DL5==> D47-
=OE <5EF4E:

ï  � FGF 6>7=<>45F 6>?D>E 4  74 >4>>7> <=>EFD4=F4 ?GGL5 
6O=F< 74<G6 4  <>?>4>7> <?< 7D5?>7>?

ï  �465D=O>4 G 64E 4465 5EFL ?>4DG7<, >>F>DO5 5OEFD> 
6OL?< 74<G6 74 <=>EFD4=F4 < E5=G4E 6<6GF 6 EG4EF?<6>< 5D4>5.

ï  �>?55 150 =4L<E >?<5=F>> 6OL?< 74<G6 6 F5G5=<5 
7 <5EOF56 ?>E?5 E>744=<O 4=>5FO.

ï  �E?< =5 ?>?GG<?>EL 6O=F< 74<G6 6 $>EE<<&

&>?L>>, ?>64?G=EF4, =5 ?5D5EF4D4=F5EL. �><5<D>64=<5 < >F>D>-
65==4O «4>?5U6>4» 4  MF> =5 =4L ?GFL.
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Hook Word Optimization E>D>L> D45>F45F 6 4?<==OE F5>EF4E 
< ?>76>?O5F G45D6<64FL G<F4F5?O =4 =G6=>= 6>?=5. �?O MF>7> G5-
D54G=F5 =5E>>?L>> >E=>6=OE «E>F5?>>». � <454?5 E?54G5F E>EF46<FL 
F4> =47O645<>5 6F>D>5 E5<4=F<G5E>>5 O4D>.

�F>D>5 E5<4=F<G5E>>5 O4D> ?D>44NM57> F5>EF4 
?D54EF46?O5F E>5>= >>??5>F<N E?>6 
< E?>6>E>G5F4=<=, E >>F>DO<< 4EE>F<<DGNFEO 
>E=>6=O5 6O7>4O ?D>4G>F4.

�>EF4F>G=> <E E>5D4FL 6>54<=> 4?O ?>E?54GNM57> >5>74M5=<O 
E6>57> F5>EF4. -F> ?><>745F =4< =5 74F<>?<64FLEO =4 >?D545?5==OE 
DD474E, 4 <E?>?L7>64FL 65EL 4EE>F<4F<6=O= 4<4?47>=.

�?>E?54EF6<< F4>4O 4>F<6=>EFL ?>76>?<F G<F4F5?N E4<>7> E55O 
G7>6>D<FL, GF> 6O 4  <<5==> F5, >>7> >= <E>4?, < GF> 6O ?D54?4745F5 
<<5==> F>, 6 GU< >= =G6445FEO.

$4EEF4=>6>>= MF<E E?>6 ?> F5>EFG O 74=<<4NEL G65 6> 6D5<O D<-
=4?L=>7> D544>F<D>64=<O. -F> N65?<D=4O D45>F4, < 745EL E?5L>5 
=5F <5EF4. � 6E5744 ?><=<F5 > ?D46<?5 D46=><5D=>EF<, GF>5O =5 
?>?GG<?>EL, >>744 5>?LL<=EF6> >?NG56OE E?>6 7445=EF6>64=O F>?L-
>> 6 >4=>= G4EF< F5>EF4.

� =5 745O645< > 4>5DOE E>5D4FLOE-E<=>=<<4E. �>F><G GF> <<5=-
=> 745EL 5>74FO= E?>64D=O= 74?4E (<?< =46O> E>D>L> D45>F4FL E> 
E?>64DO<<) 64< >G5=L ?D<7>4<FEO.

�>?GEF<<, <O ?D54?4745< G<F4F5?N 74D45>F4FL, < =4L ?<EL<5=-
=O= E?>64D=O= 74?4E <>65F E>45D64FL <=>7> E?>65E=OE 4EE>F<4-
F<= E 74D45>F>>< 4  45=L7<, ?D<5O?L, 4>E>4, 6ODGG>4, ?>EFG??5=<O, ?D<-
D>EF, >4?<F4?, =4?<G>4 < F. 4.

&5?5DL <O <>65< ?>47>F>6<FL >>=>D5F=O5 F57<EO, E>45D64M<5 
MF< E?>64:

ï ȼɵ ɩɨɥɭɱɚɟɬɟ ɟɳU ɛɨɥɶɲɟ ɞɟɧɟɝ.
ï ȼɵ ɡɚɦɟɱɚɟɬɟ, ɤɚɤ ɩɪɢɛɵɥɶ ɭɜɟɥɢɱɢɜɚɟɬɫɹ.
ï ȼɵ ɩɨɥɭɱɚɟɬɟ ɧɨɜɵɣ ɢɫɬɨɱɧɢɤ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɞɨɯɨɞɚ.
ï ɉɪɢɪɨɫɬ ɞɨɯɨɞɨɜ ɨɬɤɪɵɜɚɟɬ ɩɟɪɟɞ ɜɚɦɢ ɧɨɜɵɟ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ.

�4D<4F<= < <=F5D?D5F4F<= <>65F 5OFL >G5=L <=>7>, < 745EL 6EU 
746<E<F >F E4<>7> ?D>4G>F4, >E>55==>EF5= F5?56>= 4G4<F>D<< < 6O-
5D4==>= EF<?<EF<>< D5>?4<=>7> >5D4M5=<O 6 F5>EF5.
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���%%�'�%��/ �����, 
�$��/&�/ $�,����

�4<=EF65==O= 4>EFG?=O= 4?O 
=4E E?>E>5 <OL?5=<O 4  MF> ?5D5-
5>D 64D<4=F>6 < >><5<=4F<O G65 
<765EF=OE 65M5=.

�<<FD<= '5D=OL56 

«�4> ?N4< 4G<4NF»

�>744 O F>?L>> =4G<=4? 74=<<4FLEO >>?<D4=F<=7><, >5D4F<? 
6=<<4=<5 =4 <=F5D5E=GN 74>>=><5D=>EFL: >=<7<, EF4FL<, 655<=4-
DO, FD5=<=7< < 4DG7<5 >5GG4NM<5 <4F5D<4?O =4F5?5=O =4 ?5D544GG 
7=4=<= < >?OF4.

�D>M5 7>6>DO, =4E GG4F ?<E4FL. �4> >D4E<6> E>?44O64FL E?>64 
6 <=F5D5E=O5 ?D54?>65=<O& �4><5 E?>64 <E?>?L7>64FL, 4 >4><5 
=5F& % =4<< 45?OFEO ?D<<5D4<<, >>F>DO5 =47O64NF GE?5L=O<<. 
� >5M5<, =4E ?>7DG64NF 6 4F<>ED5DG FU??>7> ?<F5D4FGD=>7> >DG6-
>4, 6 >>F>D>< E>5<D4NFEO >><<5DG5E><5 ?<E4F5?<.

%?>6> «>><<5DG5E><5» O <E?>?L7>64? =5 E?GG4==>:

�?46=4O 7444G4 >>?<D4=F5D4 4  ?D<=>E<FL 45=L7< 
E6><< >?<5=F4<. � E555, 5EF5EF65==>.

�5=L7< ?D<E>4OF ?<LL F>744, >>744 <O ?>=<<45<, >4> ?><>GL G<-
F4F5?N >?<5=F4 E =<<< D4EEF4FLEO.

�>744 G5?>65> ?>E?5 GF5=<O D5>?4<=>7> F5>EF4 ??4F<F 45=L7<, >= 
?D<=<<45F >>=>D5F=>5 D5L5=<5. �= 65 =5 FD4F<F E>5EF65==O= 74-
D45>F>> < E55D565=<O =4 6EU ?>4DO4. �4> <<=<<G< >= 6O5<D45F.

�>7L<U< DO=>> >>?<D4=F<=74 4  5>?LL<=EF6> >?<5=F>6 6O5<D4-
NF 46F>D4, E >>F>DO< << E>FDG4=<G4FL. �O5>D 46F>D4 4  MF> F4>>5 
65 D5L5=<5. �44464?<EL ?< 6O 6>?D>E><, ?>G5<G >?<5=FO >EF4=46-
?<64NF E6>= 6O5>D =4 >><-F> >>=>D5F=><? �4> >=< E4<< E55O ?>46>-
4OF > ?D<=OF<N F4>>7> D5L5=<O?
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�>744 <O =4G<=45< ?>=<<4FL F>=>>EF< ?D<=OF<O D5L5=<= 4  <O 
5OEFD55 EF4=>6<<EO =4 ?GFL ?5D6>>?4EE=>7> >>?<D4=F<=74.

�=45F5, GF> >7=4G45F 6OD465=<5 «6>4O=<EFO= F5>EF»? �EU ?D>-
EF>: F4>>= F5>EF =4?<E4= 46F>D><, =<G57> =5 ?>=<<4NM<< 6 6>-
?D>E4E ?D<=OF<O D5L5=<=. «�>44» 4  MF> 5>?LL>5 E>>??5=<5 D47-
=>E>DF=>= <=D>D<4F<<, >>F>D4O >F6?5>45F G<F4F5?O >F ?D<=OF<O 
D5L5=<O. �= =5 <>65F =4=F< 4?O E55O E>FL >4>GN-F> 74F5?>G, GF>5O 
E45?4FL 6O5>D.

�4> F>?L>> >= F4>GN 74F5?>G =4E>4<F, EF5?5=L >>=F5=FD4F<< 57> 
6=<<4=<O 6>7D4EF45F. $5>?4<4 D5>?4<>=, => 5>?LL<=EF6> ?D>44N-
M<E F5>EF>6 ?N4< G<F4NF >E>7=4==>, ?>F><G GF> =4E>4OFEO 6 E>EF>-
O=<< ?><E>4 D5L5=<O 4?O E6>5= E<FG4F<<.

� M?>EG �=F5D=5F4 MF> EF4?> 4>FG4?L=5=, ?>F><G GF> 7?>54?L=4O 
E5FL ?>76>?O5F =4E>4<FL < =4?D46?OFL F5?56>7> G<F4F5?O =4 EFD4=<-
FO E ?D>44NM<<< F5>EF4<<. � 745EL D45>F45F E6O7>4 ED47G =5E>>?L-
><E <=EFDG<5=F>6. �4?D<<5D, 465 E4<O5 ?D>EFO5 <>45?<:

1.  '5?>65> >5D4M45FEO > ?><E>>6>= E<EF5<5 E >>=>D5F=O< 74-
?D>E>< 4  E<EF5<4 57> =4?D46?O5F =4 E4=F >><?4=<< 4  G5?>65> 
G<F45F F5>EF =4 E4=F5 >><?4=<<.

2.  '5?>65> >5D4M45FEO > ?><E>>6>= E<EF5<5 E >>=>D5F=O< 74-
?D>E>< 4  ?D< <7GG5=<< D57G?LF4F>6 >= 74<5G45F >>=F5>EF=GN 
D5>?4<G 4  44?LL5 ?5D5E>4<F ?> EEO?>5 =4 F5?56GN EFD4=<FG, 
745 D4EEG<FO645F =4=F< D5L5=<5 4?O E6>5= E<FG4F<< 4  4 =4 
MF>= EFD4=<F5 =4E>4<FEO F5>EF, >>F>DO= ?D>44UF ?D>4G>F <?< 
GE?G7G E MF<< D5L5=<5<.

'F> 6 ?5D6><, GF> 6> 6F>D>< E?GG45 G<F4F5?L ?D<EFG?45F > <7-
GG5=<N F5>EF4 E >?D545?U==>= ?>FD55=>EFLN. � ?D<<5DG, >= E>-
G5F =4=F< 446>>4F4 ?> =4?>7>6O< E?>D4< <?< 65 74>474FL 4>EF46>G 
F65F>6.

�4<5FLF5, <O 57> =5 ?D<=G644?< =<G57> 45?4FL. -F> 57> 65?4=<5. 
�= ?D>EF> 6>E?>?L7>64?EO «?>4E>47>4<<», >>F>DO5 G?D>EF<?< 5<G 
?><E> =5>5E>4<<>= <=D>D<4F<<. � FGF =56>?L=> 6E?><<=4NFEO 
«?>4E>47><» '<??4 %<<F4&

�DG7>= <><5=F 4  <7GG4?< ?< 6O D47=O5 64D<4=FO EFDG>FGDO ?D>-
44NM57> F5>EF4? �E5 MF< 64D<4=FO < <>45?< ?>EFD>5=O =4 >4=>< 
>5M5< EF5=4D<<. -F> >?4EE<G5E>4O <>45?L ?D<=OF<O D5L5=<O, >>-
F>D4O 6O7?O4<F E?54GNM<< >5D47><:
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� 74G5< =G6=> ?>=<<4=<5 MF>= <>45?<? � 74F5<, GF> G5?>65> ?D<-
=<<45F D5L5=<5 6 >?D545?U==>= ?>E?54>64F5?L=>EF< <OE?<F5?L=>-
7> ?D>F5EE4. -F> =5 E4>F<G5E><= ?>4E>4, 4 6?>?=5 >E>7=4==O=.

�>MF><G EFDG>FGDO <=>7<E ?D>44NM<E F5>EF>6 ?>EFD>5=O ?> 
?D<=F<?G:

1. �D<6?5>45< 6=<<4=<5, =47O64O ?D>5?5<G.
2. �D54?4745< >>=>D5F=>5 D5L5=<5 MF>= ?D>5?5<O.
3. �>>47O645< 6O7>4O ?D54?4745<>7> D5L5=<O.
4. �>>47O645<, GF> 6EU MF> ?D4644.

�E57> G5FOD5 L474 > E5D4FG G<F4F5?O < >>L5?L>G ?>>G?4F5?O. �4> 
5O 6O =< ?OF4?<EL 5?5E=GFL E6><<< 46F>DE><<< F4?4=F4<<, ?D>44-
NM<= F5>EF >5O74= E?54>64FL G>474==>= ?>E?54>64F5?L=>EF< ?D54>-
EF46?5=<O <=D>D<4F<<.

� MF>, 4DG7LO <><, =5 =>6>EFL. -FG F5<G <7GG4?< 5MU 4D56=<5 7D5-
><, >F >>F>DOE <O G=4E?54>64?< >F?<G=GN D>D<G?G G55645=<O.
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-DD5>F<6=4O 4D7G<5=F4F<O 6>?N-
G45F 6 E55O G<5=<5 =5 ?D>EF> ?>4>-
5D4FL 45=EF65==O5 4D7G<5=FO, => 
< ?D46<?L=> <E D4E?>?>6<FL, 6O-
EFD><FL 6 ?D46<?L=>= ?>E?54>64F5?L-
=>EF<, E>744FL EFDG>FGDG 4>>47O64=<O 
F57<E4.

�<><F4 �5?DOE<= 

«'55644= < ?>55644=»

�>744 >F>-F> 44UF >?D545?5=<5 >>?<D4=F<=7G, =4G<=4O E DD4-
7O «-F> =4?<E4=<5&», O ED47G =4G<=4N =5 E>7?4L4FLEO E MF<< G5-
?>65>><. �?D545?5=<5 >>?<D4=F<=74 =5E>>?L>> 7?G565, G5< «=4-
?<E4=<5».

�4?<E4=<5 4  MF> G65 6F>D>= (<?< 4465 FD5F<=) MF4?, < =5 =G6=> 
>5 MF>< 745O64FL. �?O <5=O >>?<D4=F<=7 4  MF> ?D5645 6E57> G556-
45=<5 6 ?<EL<5==>= D>D<5. �O ?<L5F5 ?N5>= F5>EF E >?D545?U=-
=>= F5?LN. �>MF><G:

�444G4 F5>EF4 4  =5 5OFL =4?<E4==O< 
(<?< ?D>G<F4==O<), 4 G554<FL G<F4F5?O 
6 E>65DL5=<< >?D545?U==>7> 45=EF6<O 
(<?< 6 >F>475 >F 57> E>65DL5=<O).

�6F>D4< E?54G5F ?>=OFL: >=< =5 ?D>EF> ?<E4F5?<, 4 E?5F<-
4?<EFO ?> ?<EL<5==><G G55645=<N. � 5E?< 6O 45?45F5 6 MF>< 
=4?D46?5=<< ?5D6O5 L47< <?< 64L< ?>FG7< =5 ?D<6>4<?< > D5-
7G?LF4F4<, 4464=F5 65D=U<EO > 7?G5>>>= >?4EE<>5. �=4 4> E<E ?>D 
4>FG4?L=4.

/ E>GG 64< ?D54EF46<FL ?D>EFGN D>D<G?G G55645=<O, ?D<4G<4=-
=GN 5MU 4D56=57D5G5E><<< <OE?<F5?O<<. �U < E5=G4E 4>F<6=> <E-
?>?L7GNF 6 ?G5?<G=OE 6OEFG??5=<OE, 4<E>GEE<OE <, 5EF5EF65==>, 
F5>EF4E.
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�464=F5 6=<<4F5?L=> ?D>=4U<EO ?> >464><G ?G=>FG.
'F> 7=4G<F «F57<E»? -F> F>, 6 GU< 6O E>5<D45F5EL G554<FL E6>N 

F5?56GN 4G4<F>D<N. %D>D<G?<DG=F5 >>=>D5F=>5 GF65D645=<5, ?>-
EF4D46L<EL G?>6<FLEO 6 537 E?>6. �5D54 64<< >?4EE<G5E><= F57<E.

&57<E >5NU<>< 6 ?OFL-E5<L E?>6 4  MF> 747>?>6>>. �D<GU< 6 =4L5< 
E?GG45 4  <4>E<<4?L=> >>=>D5F=O= 747>?>6>>, >>F>DO= ?D<764= «74-
F5?<FL» ?DO<GN F5?56GN 4G4<F>D<N < 74<=F5D5E>64FL 6 44?L=5=-
L5< GF5=<<.

�5D6<F5 ?4DG ?D<<5D>6 747>?>6>>6 E F57<E><:

1.  �5E??4F=O= 74D??4F=O= ?D>5>F >F 54=>4 «_______________».
2. �55E?5G<< 6>76D4F 4>?74 74 1 =545?N.
3. �>6OL5=<5 ?D>446 E?554 =4 40% < G65 G5D57 <5EOF.

�>=OF=>, GF> F4><5 747>?>6>< <E?>?L7GNFEO 6 F5>EF4E, >D<5=-
F<D>64==OE =4 >>=>D5F=GN F5?56GN 4G4<F>D<N. �5D6O= 64D<4=F 
?D54=47=4G5= 4?O >D74=<74F<=, D47<OL?ONM<E > 74D??4F=>< ?D>-
5>F5. �F>D>= =4F5?5= =4 F5E, >F> =5 <>65F 6O5<FL 4>?7. &D5F<= 
44D5E>64= 6?445?LF4< F>D7>6OE F>G5>, D54?<7GNM<E E?55>5G?>G=GN 
?D>4G>F<N.
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� >464>< 64D<4=F5 F57<E >D<5=F<DG5FEO =4 GF>-F> <=F5D5E=>5 
4?O E6>5= 4G4<F>D<<: M>>=><<O, 4>EF<65=<5 >>=>D5F=>7> D57G?LF4-
F4, ?>6OL5=<5 MDD5>F<6=>EF< < F. 4.

%>G5FEO G7=4FL, GF> 6 F5>EF5 5G45F 44?LL5. %>G5FEO ?>?GG<FL 5>-
?55 ?>4D>5=GN <=D>D<4F<N.

�E?54 74 F57<E>< =4 EF5=5 ?>O6?O5FEO 4D7G<5=F.
�?NG564O 7444G4 4D7G<5=F4 4  ?>>474FL, =4E>>?L>> 74O6?5==O= 

F57<E (F> 5EFL 6O7>44) O6?O5FEO 7=4G<<O< 4?O 4G4<F>D<<. � 745EL 
=5 <5EF> <7D5 6 «G7444=>G». �G6=> 74D4=55 7=4FL, GF> ?D54?4745<4O 
«>>=D5F>4» D54?L=> ?>>465FEO 6>GE=>=.

%?54>64F5?L=>, ?>E?5 747>?>6>4 =4L4 7444G4 4  ?D54?>6<FL G<F4-
F5?N F5>EF>6O= DD47<5=F, >5NOE=ONM<=, ?>G5<G G>474==4O 6O7>-
44 E<>65F 57> 74<=F5D5E>64FL. &> 5EFL <O «D47>7D5645< G<F4F5?O», 
4 =5 GEFD4<645< 5<G ?>5>6GN ?D>446G.

�=>7<5 G<F4F5?< MF>= >=<7< G65 44?5>> =5 =>6<G>< 6 >>?<D4=-
F<=75 (>EF4F<, 6E5< ?5D544N ?D<65F!) < ?D5>D4E=> ?>=<<4NF, GF> 
6 D>?< 4D7G<5=F4 <>7GF 6OEFG?<FL, =4?D<<5D, >D4F>>5 >?<E4=<5 
>?<5=FE>>= E<FG4F<<, D>D<G?<D>6>4 ?D>5?5<O, ?<>557 4  6EU F>, 
GF> 6>?NG45F >>=F5=FD4F<N 6=<<4=<O.

������� ��% �& %$��� �� 10 ����

�O 7=45F5, >4>>= 4<E>><D>DF ?D<G<=O5F ED4? >>DG64NM<<. 
�4L ?N5<<O= G5?>65> >5D5GU= =4 ?>EF>O==O5 55EE>==O5 =>G<. 
� ?>5745 64< ?D>EF> =5 44NF E?4FL 4DG7<5 ?4EE46<DO&
� 6O G65 7=45F5, GF> D47=O5 6>?L55=O5 ?>D>L>< < >4??< =5 ?><>74NF. 
�> 6OE>4 5EFL. '5D57 10 4=5= 6O ?>?=>EFLN 745G45F5 > ED4?5.

&4><< >5D47><, 4D7G<5=F =5 F>?L>> G45D6<645F 6=<<4=<5 G<F4F5-
?O, => < EF<<G?<DG5F 57> > 44?L=5=L5<G GF5=<N. �O ?>4?<FO645< 
<=FD<7G, ?>EF5?5==> ?D<5?<64O G<F4F5?O > 7?46=><G 5?N4G 6E57> 
F5>EF4 4  >>=>D5F=><G ?D54?>65=<N.

�EU 5O E>D>L>, =>, GF>5O 5?N4> D54?L=> >>474?>EL EN545==O<, 
=5?L7O >7D4=<G<64FLEO 4D7G<5=F><. �>4>?NG4=F5 4>>474F5?LEF64.

�D54EF46LF5, >4> G<F4F5?L 64E E?D4L<645F: «� G5< 6O 4>>465F5, 
GF> <=5 MF> 6O7>4=>?» �5=EF6<F5?L=>, G5<? �5 =445=F5EL, GF> ?N4< 
5G4GF 65D<FL >464><G 64L5<G E?>6G, 4465 5E?< >=< 6<4OF ?5D54 E>-
5>= D5L5=<5, >>F>D>5 F4> 4>?7> <E>4?<. � 6E5744 ?><=<F5 65EF>-
>GN ?D464G:
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'5< 6O7>4=5= ?D54?>65=<5, F5< 5>?LL5 > =5<G 
?>4>7D5=<=.

&4>>6O EGD>6O5 D54?<<. �>MF><G 4>EF464=F5 <7 DG>46>6 4>>474-
F5?LEF64!

'5< 6O 4>>465F5 =4L5<G ED4?OM5<G G<F4F5?N, GF> 74 10 4=5= 
E<>65F5 57> ?>?=>EFLN <7546<FL >F MF>7> =5?D<OF=>7> E>EF>O=<O? 
�G<4=F5, 4>D>7<5, 4G<4=F5.

� 4465 5E?< 6O E<>7?< 4>>474FL >5>E=>64==>EFL E6>5= ?4DO «F5-
7<E + 4D7G<5=F», =5 >EF4=46?<64=F5EL. �4< =G6=> E45?4FL 5MU >4<= 
L47 6 =4?D46?5=<< GE?5L=>7> G55645=<O 4  ?>>474FL >>=>D5F=O= 
?D<<5D. � FGF =4 ?><>ML <>7GF ?D<=F< E>F<4?L=O5 4>>474F5?L-
EF64, <EF>D<< 4DG7<E ED4?OM<E ?N45=, >>F>DO5 F5?5DL 745O?<, GF> 
>>744-F> <>7?< F4> 55E?>>><FLEO. �>G< EF4?< 5>?55 ?D<OF=O<<, ?N-
5<<O5 6OEO?4NFEO, 4 ?4EE46<DO 6 ?>5745 =5 6>DG4F. � F5?5DL =4L 
75D>= G65 E4< <>65F ?>?D5>4FL ED4?OM<E ?4EE46<D>6 < F4D454=<FL 
<< ?> >D>64F< <?< >D5E?G.

�4?><=<F5: 4?O GE?5L=>7> G55645=<O 64< 6E5744 =G6=> D4EE>47O-
64FL, >4> F>64D <?< GE?G74 ?><>7?< 4DG7<< ?N4O<. � 7>6>D<FL =G6=> 
?D464G, F>?L>> ?D464G < =<G57>, >D><5 ?D464O. &4> GF> ?>4>?NG4=-
F5 E>F<4?L=O5 4>>474F5?LEF64, < F>744 4D56=<5 7D5>< =4G=GF 64<< 
7>D4<FLEO. � G<F4F5?<, 6<5EF> F>7> GF>5O >F6?5>4FLEO =4 E><=5=<O, 
6EU G4M5 5G4GF E 64<< 74>4=>.
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%�&���,�/� ������&��,%&�� 
� �����/&�/� �$�����

�D>EF>5 ?>4GUD><64=<5 F5==>-
EF< O6?O5FEO =54>EF4F>G=O<; 64< 
=5>5E>4<<> 4>>474FL 5U.

�4FD<> $5=6G475, �D<EF>D �>D5= 

«&D5=<=7 ?> =5=D><4D>5F<=7G»

�E<E>?>7<G5E><= F5D<<= «E>F<4?L=>5 4>>474F5?LEF6>», > >>F>-
D>< <O F>?L>> GF> 7>6>D<?<, >7=4G45F ?D<6OG=>5 =4D>4=>5 «�5 E>-
GG 5OFL ?5D6O<».

�><=<F5, >4> 6 =4L<E 7>D>44E ?>O6<?<EL O?>=E><5 D5EF>D4=G<-
><? %=4G4?4 5O? ?5D6O=, EM4?4==5D. �DG7<5 ?D54?D<=<<4F5?< ?D<-
E<4FD<64?<EL, 6O6<44?< MDD5>F <, >4> F>?L>> G554<?<EL 6 D4EFGM5= 
?>?G?OD=>EF<, D5L4?<EL >F>DOFL G65 E6>< O?>=E><5 746545=<O.

�=4?>7<G=4O E<FG4F<O 5O?4 E >>D5==O<<, ?454<< < 4465 >>6>D-
><=7-F5=FD4<<. �D>EF> =<>F> =5 E>G5F 5OFL ?5D6O<, <5> EFD4L=>. 
� 745EL =5 ?D<E>4<FEO 7>6>D<FL 4  ??>E> MF> <?< E>D>L>. �5D54 =4-
<< ?D>EF> D4>F. �D<<5< 57> 6> 6=<<4=<5 < <45< 44?LL5.

&5< 5>?55 =4< < =5 =44> 4G<4FL ?5D6O<<, ?>F><G GF> =<>F> =5 
?<L5F ?D>44NM<5 F5>EFO 4?O ?5D6OE. %=4G4?4 <O F5EF<DG5<, ?>-
?GG45< ?D<OF=O= D57G?LF4F (=445NEL, G 64E 4=4?>7<G=4O E<FG4F<O), 
4 74F5< <4U< 6 <4EEO.

%>F<4?L=>5 4>>474F5?LEF6> 4  MF> F>, GF> ?><>745F >4=<< ?N4O< 
4EE>F<<D>64FL E55O E 4DG7<<<. / ?><=N E6>= ?5D6O= ?DO6>> 6 D5-
>G E ?<DE4. -F> 5O? ?DO6>> «E4?LF> =4744», 44 ?D>EFOF <5=O 74 F4-
>GN F5D<<=>?>7<N >?OF=O5 ??>6FO < ?DO7G=O 6 6>4G.

%F><LL =4 >D4N ?<DE4 < 4G<45LL& -4 >4> 5454E=GEL 54L>>= 
> ?<DE& &4> < 74<5D 6 D474G<LOE.

�>>4 FO 4G<45LL, >F>-F> ?5D54 F>5>= ?>4>5=O< >5D47>< ?DO74-
5F 6 D5>G. �74, >= =5 5454E=G?EO, 7=4G<F, < O =5 5454E=GEL& � ?DO7=G?. 
�D4644, F>744 O 5454E=G?EO =5E>>?L>> <=O< <5EF><, 5>?55 <O7><<, 
=G 44 =<G57> 4  6O6<? 6<5EF5 E> E6><< E>7O=EF6><. �4F> O MF> E45-
?4?, ?DO7=G?. %D45>F4? MDD5>F E>F<4?L=>7> 4>>474F5?LEF64 4  5E?< 
E<>7?< 4DG7<5, 7=4G<F, E<>7G < O.
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�4> MF> <>6=> < =G6=> <E?>?L7>64FL 6 >>?<D4=F<=75?

�E?< 6O GF>-F> ?D54?4745F5 E6>5= 4G4<F>D<<, 
=5 745O64=F5 ?>>47O64FL, GF> MF> G65 D45>F45F 
E 4DG7<<< >?<5=F4<<. � D45>F45F GE?5L=>.

�4< =G6=> ?D>45<>=EFD<D>64FL, GF> 4> 7=4>><EF64 E 64L<< ?D54-
?>65=<5< F5 >?<5=FO =4E>4<?<EL 6 E<FG4F<<, 4=4?>7<G=>= F>=, 
6 >>F>D>= 7>F>6OFEO 45=EF6>64FL 64L< F5?5D5L=<5 G<F4F5?<. �=< 
F>65 E><=564?<EL, ?5D56<64?<, E<>65F ?< MF> ED45>F4FL&

�> >=< D5L<?<EL, >F>?<>=G?<EL =4 ?D54?>65=<5, ?><5=O?< GF>-
F> 6 E6>5= D45>F5, < GD4! �>6O= D57G?LF4F, GE?5E, ?<<G7<=O, 4><<> 
=4 $<46<, ?>D=>76U74O 6 E?4?L=5& �D>EF<F5, G6?U>EO.

�D54EF46LF5 E555, GF> 6O 4  6?445?5F <765EF=>7> E>>>5==>7> >?G-
54 < 6 >4<= ?D5>D4E=O= E65F?O= 45=L ?>?GG45F5 >D4E<6> >D>D<?5=-
=>5 >><<5DG5E>>5 ?D54?>65=<5.

� =U< 64< ?D54?474NF ?>6OE<FL >4G5EF6> D45>FO E5?5>F<>==>= 
E?G65O. �=F5D5E=>? �EFL F4>4O 65D>OF=>EFL. �4> <<=<<G< <>6=> 
?D>G<F4FL, 74 EGUF G57> MF> >4G5EF6> E?>E>5=> G?GGL<FLEO&

%GFL ?D54?>65=<O 4  4>EFG? > <=F5D=5F-?>DF4?G, 6 >>F>D>< E>5D4-
=O 74?<E< 6E5E E>>>5==OE <4FG5= 74 ?>E?54=<5 N ?5F 6 HD->4G5EF65.

� ?D<<5DG, F>?L>> 74 E57>= 201332014 ?D54EF46?5=> 4200 <7D. �>-
?>?=<F5?L=4O >?F<O 4  6>7<>6=>EFL E>744=<O «6<45>=4D57><» ?> 
>>=>D5F=><G <7D>>G. �4F5D<4? D57G?OD=> >5=>6?O5FEO.

�6GG<F >D4E<6>, < ?D54?>65=<5 74E?G6<645F F>7>, GF>5O 57> D4E-
E<>FD5FL 5>?55 45F4?L=>. �4?LL5 46F>D F5>EF4, E?54GO ?>7<>5 64=-
D4, ?5D5E>4<F > G>474=<N EF><<>EF<:

��� ���''�&, ��%&'�?

�?O MF>7> =G6=> >D>D<<FL 7>4>6>= 4>EFG? «PRO»* 
> 6<45><4F5D<4?4< 4  6E57> 74 ____________ DG5. 6 <5EOF. 
�4 MF< 45=L7< 4?O 64E 5G45F D45>F4FL >><4=44 <7 14 G5?>65> =4L57> 
>>??5>F<64, >F?<G=> D475<D4NM4OEO 6 E>>>55.

� <F>75 6O ?>?GG45F5 E>6D5<5==>5 D5L5=<5 E5?5>F<>==OE 7444G, 
74 >>F>DO< =5 F>?L>> 5G4GM55, => G65 < =4EF>OM55.

* %GM5EF6G5F < 5>?55 M>>=><=O= 64D<4=F 4 65DE<O «Light», ?>4D>5=>EF< 
�O <>65F5 G7=4FL =4 E4=F5 http://sitename.com
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� ?D<=F<?5 <>6=> 5O?> 5O MF<< < >7D4=<G<FLEO. �> 46F>D 74-
E>4<F 44?LL5, F4> >4> ?>=<<45F, GF> FGF =G6=> 6>?NG<FL 5MU >4<= 
<>F<64F>D, >>F>DO= GE<?<F 64L5 65?4=<5 G7=4FL ?>4D>5=>EF<.

'<F45< 44?LL5:

�E5 >G56<4=O5 4>EF><=EF64 F4>>= E<EF5<O G65 >MGF<?<
5>?55 35 ?D>D5EE<>=4?L=OE E>>>5==OE >?G5>6, 
>>?<G5EF6> >>F>DOE E >464O< <5EOF5< D4EFUF.

�6F>D ?>4>?NG45F E>F<4?L=>5 4>>474F5?LEF6>, GF>5O 6>>DG6<FL 
64L5 E>7=4=<5 <OE?LN: �DG6<M5, FO =5 ?5D6O=, MF<< <=EFDG<5=F>< 
G65 ?>?L7GNFEO 4DG7<5, F4><5 65 >4> FO. � >=< G65 G?GGL4NF >4G5EF6> 
D45>FO E6>5= E5?5>F<>==>= E?G65O. � F5?5DL 4G<45< 6<5EF5: G>474==4O 
=55>?LL4O D5<4D>4 «5>?55 35 ?D>D5EE<>=4?L=OE >?G5>6» G?GGL45F MD-
D5>F 6>745=EF6<O? � =4L5< E?GG45 >4=>7=4G=> G?GGL45F. �>F><G 
GF> MF> 6O7O645F 4>65D<5, < 6 F5?>< =4 ?D54?>65=<5 6O G65 E<>-
FD<F5 =5 F4> E>?>4=>, >4> ?D< ?5D6>< 677?O45.

%>F<4?L=>5 4>>474F5?LEF6> ?>46<445F =4E 65745, =G6=> F>?L>> 
G<5FL 57> 74<5G4FL. / G4EFO= 7>EFL D47=OE >>=D5D5=F<= < ?5D<>-
4<G5E>< =45?N44N >4=> < F> 65 L>G, 6 >>F>D>< <5=ONFEO F>?L>> 
GG4EF=<><. �4 EF5=5 6OEFG?45F G65D5==O= 6 E555 < OD>> G?O54N-
M<=EO G5?>65>, D4EE>47O64NM<= >D4E<6O5 <EF>D<< ?D> 7>?>FO5 
7>DO E 5D<??<4=F>6O<< 6OEFG?4<<. %?GL45LL 4  74E?GL45LLEO.

� 74?5, 5EF5EF65==>, 6>7=<>45F ED465=<5 74<=F5D5E>64==>EF< 
E E><=5=<O<<. �G =5 65D<F =4L 5D4F G5D5EGGD >D4E<6O< <EF>D<O< 
(E>FL < 65?45F EF4FL <E 75D>5<). � FGF 6 74?5 ?>4=<<45FEO DG>4& 
� ?>F>< <4UF 6>?D>E: «� <>6=> 4>546<FL?» � E>6E5< E?GG4==O< >5-
D47>< ED54< E?GL4F5?5= =4E>4<FEO G5?>65>, >>F>DO= ?>4F65D6445F 
E?>64 =4L57> E?<>5D4. �= D4EE>47O645F G65 E6>N <EF>D<N, <5=55 
E?44>GN, => 6EU D46=> 6?5G4F?ONMGN.

�4?LL5 74?G ?D54?4745FEO GF>-F> >G?<FL, < > E?<>5DG 557GF E 45=L-
74<< 537 G5?>65>. �DG7LO, MF> F54FD, GF>5O ?>4F>?>=GFL 64E ?D<E>-
54<=<FLEO > 557GM<< ?N4O<.

%F5=4D<56 F4>>7> <4=<?G?<D>64=<O E>7=4=<5< < 45=EF6<5< <=>-
7>. / =5 <E>?NG4N, GF> ?>4>5=O5 ?D54EF46?5=<O ?D><EE>4<?< < =4 
64L<E 7?474E.

�EF4F<, 7=45F5 ?< 6O, GF> MF> O6?5=<5 <<55F <EF>D<N?
� =4G4?5 XIX 65>4 6> $D4=F<< ?>6OL5==O< E?D>E>< ?>?L7>-

64?<EL GE?G7< F4> =47O645<OE >?4>5DE><E D<D<. %GFL <E D45>FO 4  
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?D54>EF46?OFL «?>4E44=GN GF>G», >>F>D4O 5G45F <4=<?G?<D>64FL 
<=5=<5< F>??O.

&4>65 <>6=> 6E?><=<FL, GF> =< >4<= ?D>D5EE<>=4?L=O= ?>?D>-
L4=>4 =5 EF><F =4 G?<F5 E ?GEF>= 54=>G>>= 4?O <>=5F>>. �5OG=> 
>=4 G65 =4?>?=5=4 E>FO 5O =4 FD5FL. �G<45F5, E?GG4==>?

� F5?5DL =4 <7=>65=<5 65D=U<EO > =4L5<G E>>>5N < 6E?><=<<, 
GF> 6O 4  6?445?5F >?G54, ?>?GG<6L<= >><<5DG5E>>5 ?D54?>65-
=<5. �O ?D>G<F4?< E4<G EGFL, ?D>=<>?<EL E>F<4?L=O< 4>>474F5?L-
EF6><& �> 654L <>6=> 74=F< 5MU 44?LL5!

�D54EF46LF5, 5E?< 46F>D =47>6UF >?G5O, >>F>DO5 G65 >G?<?< 
4>EFG? > 5475, < ED54< =<E >>46GFEO 64L< ?DO<O5 >>=>GD5=FO& 
�4?LL5 4>>DGG<64=F5 E4<<. &GF <O 6<5EF5 E E>F<4?L=O< 4>>474-
F5?LEF6>< ?>4>?NG45< 5MU M?5<5=F >EFD>= >>=>GD5=F<<, >>F>DO= 
F4>65 O6?O5FEO E<?L=O< <>F<64F>D><. �54L >F> 74E>G5F >FEF464FL?
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ARGUMENTUM AD POPULUM

�O <=EF<=>F<6=> D46=O5<EO 
=4 ?>6545=<5 4DG7<E, GF>5O ?D<-
=<<4FL <=D>D<<D>64==O5 D5L5-
=<O >F=>E<F5?L=> 6E57> 4  >F F>7>, 
>4>>= 4>?6=4 5OFL =4L4 ?>E>4>4, 
4> <G7O><, >>F>DGN <O 4>?6=O 
E?GL4FL, < <4L<=, =4 >>F>DOE =4< 
E?54G5F 574<FL.

�4DF<= �<=4EFD>< 

«�O=>E <>774»

� ED5D5 D47D45>F>< E>F<4?L=OE 4>>474F5?LEF6 7=4F>>< ?>7<-
>< ?5D<>4<G5E>< <E?>?L7GNF 6OD465=<5 Argumentum ad populum. 
� ?5D56>45 E «<UDF6>7>» ?4F<=E>>7> O7O>4 >=> >7=4G45F «4D7G<5=F 
> =4D>4G».

-F>F ?D<U< ?D54EF46?O5F E>5>= >L<5>G=>5 ?>7<G5E>>5 GF65D6-
45=<5, E>7?4E=> >>F>D><G «5>?LL<=EF6> 6E5744 ?D46>». �=>7<5 <4=<-
?G?OF>DO EFD>OF E6>U G55645=<5 =4 F><, GF> «&4> ?>EFG?45F 5>?L-
L<=EF6>». � 45?45FEO MF> E F5?LN ?>6?<OFL =4 D5L5=<5 4DG7>7> 
G5?>65>4, >>F>DO= >>?55?5FEO ?5D54 6O5>D><. $4>F<G5E>< MF> <E-
>GEEF65==> E>744==>5 E>F<4?L=>5 4>>474F5?LEF6>.

�>MF><G 6O <>7?< G4EF> >?D464O64FL E6>< D5L5=<O < ?>EFG?>< 
F5<, GF> F4> 45?45F 5>?LL<=EF6>. �4?D<<5D:

ï  �>?LL<=EF6> D5F5=75=F>6 ?>E64?<?< MFG >=<7G, 
?>MF><G < O >EF46?N ?>?>6<F5?L=O= >F7O6.

ï  �<>F> =5 ?5D5E>4<F > 5?<7>EF< =4 ?5D6>< E6<44=<<, 
?>MF><G < O 6>745D6GEL.

ï  �E5 F5>EFO =4G<=4NM<E >>?<D4=F5D>6 ??>E<5, 7=4G<F, 
E>FDG4=<G4FL E =4G<=4NM<<< >>?<D4=F5D4<< D<E>>64==>.

�465 5E?< GG5EFL, GF> 6 >464>< <7 ?5D5G<E?5==OE GF65D645=<= 
5EFL =5><= 74D46O= E<OE?, 6 ?N5>< E?GG45 >=< =5 O6?ONFEO 74>>=4-
<< < =>D<4<< ?>6545=<O.
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�E?< <=5 =5 =D46<FEO >4>4O-F> >=<74, O =5 5G4G ?<E4FL ?>?>6<-
F5?L=GN D5F5=7<N, < <=5 45E>?NF=> 6EU D46=>, GF> 4DG7<5 ?N4< >F 
=5U <E?OFO64NF GGFL ?< =5 <=F5??5>FG4?L=O= >D747<. �<>F> =5 ?5-
D5E>4<F > 5?<7>EF< =4 ?5D6>< E6<44=<<? �G < ?GEFL, MF> <E 6O5>D, 
4 =5 DG>>6>4EF6> > 45=EF6<N. �E5 F5>EFO =4G<=4NM<E >>?<D4=F5-
D>6 ??>E<5? �D54 E<6>7> >>=O.

�>?LL<=EF6> ?N45= =5 6E5744 74=<<4NF 65D=GN ?>7<F<N. �&

�E?< FO ?>EF>O==> 5G45LL E?GL4FL F>??G, 
>4> F>744 E<>65LL <7 =5U 6O45?<FLEO?

�== $M=4 6 E6>U 6D5<O >F?<G=> =4?<E4?4 ?D> 5>?LL<=EF6>: 
«�>>4 5>?LL<=EF6> ?>=5<=>7G >E>7=464?> F5==>EFL 46F><>5<?O, F4-
?4=F?<6>5 <5=LL<=EF6> ?D54?>6<?> >5M5EF6G E4<>?UF». � -474D �?-
?4= �> 6>>5M5 6UEF>> 6OE>474?EO > 5>?LL<=EF65 ?N45=, =47O64O 
<E «<4<>F4<<». �G 4 ?D> 4>>F>D4 %4GE4 O ?D><>?GG. �>& -F> =5 
7=4G<F, GF> ?D<U< Argumentum ad populum =5?L7O <E?>?L7>64FL >4> 
<=EFDG<5=F G55645=<O. �= D45>F45F, < MF> 4>>474=> =4 E>5EF65=-
=>< >?OF5.

�>744 > =4< 6 %FG4<N �5=<E4 �4??G=>64 >5D4M4NFEO >?<5=FO 74 
GE?G7>= E>EF46?5=<O >><<5DG5E>>7> ?D54?>65=<O < 74?D4L<64NF 
EF><<>EFL, <O 7>F>6<< 6EFD5G=O= >F65F E?54GNM57> E>45D64=<O:

�4D46EF6G=F5, �<E4<?!

' =4E 5EFL 2 EE5<O E>FDG4=<G5EF64 E >?<5=F4<< ?> E>EF46?5=<N 
>><<5DG5E><E ?D54?>65=<=:

1.  �D>EF> F5>EF 4  10 ?DO=<>>6.
2.   «�>4 >?NG» (F5>EF + 4<74== + 6UDEF>4 6 PDF) 4  

20 ?DO=<>>6.

�>?LL<=EF6> >?<5=F>6 6O5<D4NF 64D<4=F «?>4 >?NG», ?>F><G 
GF> 6 <F>75 >=< ?>?GG4NF 7>F>6O= 4>>G<5=F, >>F>DO= ED47G <>6=> 
74?GE>4FL 6 D45>FG.

� >4> 6O 4G<45F5, >4>>= <7 ?D54?>65==OE 64D<4=F>6 6O5<D4NF 
=>6O5 >?<5=FO?
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� ?>446?ONM5< 5>?LL<=EF65 E?GG456 4  «?>4 >?NG». �45EL 5MU 
=G6=> >F<5F<FL 646=GN D>?L ?>OE=5=<O «?>F><G GF>&».

�4 <>= 677?O4, 5E?< ?D>EF> EF46<FL 6 ?D<<5D 5>?LL<=EF6>, MF> 
=5 E<?L=O= 4D7G<5=F. �4F> 5E?< <O =47?O4=> ?>>47O645<, ��'�-
�' 5>?LL<=EF6> ?D<=<<45F <<5==> F4>>5 D5L5=<5, =4L< L4=EO 
=4 G55645=<5 <><5=F4?L=> G65?<G<64NFEO.

�>MF><G 4465 5E?< ?D<U< Argumentum ad populum O6?O5FEO ?>7<-
G5E>>= >L<5>>=, MF> =5 <5L45F <E?>?L7>64FL 57> 6 >4G5EF65 4D7G-
<5=F4.

� F5>EF4E «� >><?4=<<» G4EF> D<7GD<DG5F DD474, >>F>DGN <>6-
=> E65EF< > E?54GNM5<G >5M5<G ?>EO?G: �>?LL<=EF6> >?<5=F>6, >5D4-
F<6L<EEO > =4< 6?5D6O5, EF4=>6OFEO =4L<<< ?>EF>O==O<< ?>>G?4F5?O-
<<. -F> 65EL<4 E<5?>5 GF65D645=<5, => MF>7> =54>EF4F>G=>, GF>5O 
G<F4NM<= ?D<E>54<=<?EO E>FO 5O > E?<E>G =>6OE >?<5=F>6.

�5>E=G=F5 E6>U GF65D645=<5:

1.  �>G5<G =>6O5 >?<5=FO E F4>>= >E>F>= EF4=>6OFEO ?>EF>O==O-
<<?

2. 'F> <E ?D<6?5>?>?
3. 'F> =5 ?>76>?O5F 7G?OFL >F 64E =4 EF>D>=5?
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� >?4EE<G5E>>= F5>D<< 4D7G-
<5=F4F<< 5>?LL5 4=4?<7<DGNF-
EO D4F<>=4?L=O5 4D7G<5=FO. -F> 
?D<6>4<F > =5>>F>D>= =54>>F5=>5 
D>?< M<>F<>=4?L=OE 4D7G<5=F>6, 
>>F>DO5 >EF4NFEO 6 EF>D>=5 >F 
4=4?<74.

%D<EF> �4DF4=46<56 

«&5>EFO ?5G4F=>= D5>?4<O»

�=5 746<E<<>EF< >F F>7>, >4>4O <>45?L ?D<=OF<O D5L5=<O 5EFL 
G F>7> <?< <=>7> G5?>65>4, 6 MF>F E4<O= <><5=F 57> <>77 >?5D<DG5F 
?>7<>>= < M<>F<O<< 4  ?5DE>=4?L=O= ?D<65F ?D46><G < ?56><G ?>-
?GL4D<O<. 'F> ?5D565L<645F?

-F> 6>?D>E <7 >4F57>D<< D<F>D<G5E><E, ?>MF><G 745EL <>6=> 
E?>D<FL 4> ?>F5D< ?G?LE4, F5D?5=<O < 7>?>E4.

� E5D54<=5 >>FO5DO 2015 7>44 O D5L<? ?D>65EF< <4?5=L><= M>E-
?5D<<5=F < >5D4F<?EO 74 ?><>MLN > E6><< G<F4F5?O< 6 Facebook. 
� >EF4F<, 5O? ?D<OF=> G4<6?U= >>?<G5EF6>< >F>?<>=G6L<EEO D5-
5OF.

�EU ?D>EF> 4  O ?D54EF46<? =4 EG4 G<F4F5?5= 464 64D<4=F4 >4=>7> 
< F>7> 65 F5>EF4. �5D6O= 5O? 5>?55 EFD>7<=, >D4F><= < 6 GU<-F> 
EGE>= (7>=4 6?<O=<O ?>7<><).

�<45>D57<EFD4F>D ?><>65F 64< F>G=> D<>E<D>64FL 6E5 4>D>6=O5 
E>5OF<O, 4 <<5==>:

ï  =4DGL5=<O 4DG7<E GG4EF=<>>6 46<65=<O;
ï  >5M5=<5 E E>FDG4=<>4<< �����;
ï  45=EF6<O 4DG7<E ?N45= 6>7?5 46F><>5<?O.

�F>D>= 64D<4=F O =4EOF<? =5>>F>DO<< ?>4D>5=>EFO<<, E?>E>5-
=O<< D475G4<FL M<>F<<.
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�<45>D57<EFD4F>D ?><>65F 64< <4>E<<4?L=> F>G=> 74D<>E<D>64FL 
?N5O5 4>D>6=O5 E>5OF<O, ?D<GU< E> 6E5<< 45F4?O<<:

ï  >?4E=O5 <4=U6DO 4DG7<E GG4EF=<>>6 46<65=<O, 
EG<F4NM<E E55O E>7O564<< 4>D>7, =4 >>F>DOE =5 D4E?D>EFD4=ONFEO ���;

ï  D477>6>D «?> 4GL4<» E 4>5?5EF=O<< E>FDG4=<>4<< 
�����, ?D<4G<O64NM<<< >4>>5-F> =4DGL5=<5;

ï  ?>?OF>< ?N5OE ?D>F<6>74>>==OE 45=EF6<= ?D>F<6 
46F><>5<?O 6> 6D5<O 64L57> >FEGFEF6<O (44 < 6>>5M5, >>744 
7?>G<OL?5==<>< G6<4OF 6<45>D57<EFD4F>D, >=< ?>=4GF 44?LL5, 
> 4DG7><G 46F><>5<?N)&

%>46G ED47G, GF> G >464>7> 64D<4=F4 5O?< EF>D>==<><. &>F4?L=>-
7> ?5D565E4 =5 5O?> =< G >4=>= <7 65DE<=.

�>F >4> D55OF4 >5NOE=<?< E6>= 6O5>D 6 ?>?L7G F5>EF4 7 1:

ï  ȿɥɟɧɚ �ɨɫɬɟɧɤɨ: «Ʌɭɱɲɟ, ɟɫɥɢ ɬɟɤɫɬ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ ɬɨɱɟɧ, ɨɛɪɚɡɵ 
ɹ ɫɚɦɚ ɫɟɛɟ ɞɨɪɢɫɭɸ».

ï  �ɫɟɧɢɹ 'ɟɪɧɹɤɨɜɚ: «Ʉɨɪɨɱɟ = ɩɨɧɹɬɧɟɣ».

ï  ɋɜɟɬɥɚɧɚ ɉɪɢɫɬɭɩɚ: «Ɉɱɢɳɟɧ ɨɬ ɥɢɲɧɢɯ ɫɥɨɜ».

ï  Ⱦɦɢɬɪɢɣ �ɚɪɩɨɜɫɤɢɣ: «ə ɜ ɤɭɪɫɟ, ɱɬɨ ɬɚɤɨɟ ɜɢɞɟɨɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪ».

ï  Ɇɚɪɢɹ əɥɨɜɟɧɤɨ: «Ʉɨɪɨɬɤɨ ɢ ɩɨ ɫɭɳɟɫɬɜɭ».
ï  �ɥɥɚ ɂɜɱɟɧɤɨ: «ɉɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ ɜɨɫɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɛɵɫɬɪɟɟ, ɬɚɦ 
ɜɫU ɱUɬɤɨ ɢ ɥɚɤɨɧɢɱɧɨ»

ï  ȼɥɚɞ 'ɭɥɤɨɜ: «Ɇɧɟ, ɤɚɤ ɱɟɥɨɜɟɤɭ, ɩɪɨɞɚɸɳɟɦɭ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɫɪɟɞ-
ɫɬɜɚ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ, ɛɥɢɠɟ ɩɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ. Ʌɚɤɨɧɢɱɧɨ ɢ ɩɪɨɫɬɨ, 
ɚ ɞɨɮɚɧɬɚɡɢɪɨɜɚɬɶ ɩɨ ɩɭɧɤɬɚɦ ɤɚɠɞɵɣ ɫɚɦ ɫɦɨɠɟɬ ɞɥɹ ɫɟɛɹ».

ï  �ɧɧɚ ɉɟɬɪɨɜɚ: «ə ɡɚ ɩɟɪɜɵɣ: ɜ ɧɚɲɟɦ ɩɟɪɟɩɨɥɧɟɧɧɨɦ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɟɣ 
ɦɢɪɟ ɯɨɱɟɬɫɹ ɩɪɨɫɬɨɬɵ ɢ ɱUɬɤɨɫɬɢ».

ï  ȼɹɱɟɫɥɚɜ ɋɵɱUɜ: «ə ɡɚ ɩɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ. Ʉɨɪɨɬɤɨ ɢ ɹɫɧɨ. Ȼɨɥɶɲɢɧ-
ɫɬɜɨ ɢɡ ɬɟɯ, ɤɬɨ ɢɳɟɬ ɫɟɛɟ ɜɢɞɟɨɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪ, ɫɤɨɪɟɣ ɜɫɟɝɨ ɭɠɟ 
ɪɟɲɢɥɨ, ɞɥɹ ɱɟɝɨ ɨɧ ɢɦ ɧɭɠɟɧ. Ɍɚɤ ɱɬɨ =ɭɝɨɜɚɪɢɜɚɧɢɟ< ɜɨ ɜɬɨɪɨɦ 
ɜɚɪɢɚɧɬɟ, ɧɚ ɦɨɣ ɜɡɝɥɹɞ, ɥɢɲɧɟɟ».

� 6 ?>?L7G F5>EF4 7 2 5O?< =5 <5=55 <=F5D5E=O5 >><<5=F4D<<:

ï  Ⱦɦɢɬɪɢɣ Ɉɝɢɪɶ: «ȼɬɨɪɨɣ ɬɟɤɫɬ ɥɭɱɲɟ ɞɥɹ ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɹ 4  ɨɧ ɩɪɨɞɚɸ-

ɳɢɣ, ɩɪɨɩɢɫɚɧɵ ɜɵɝɨɞɵ ɢ ɷɦɨɰɢɨɧɚɥɶɧɵɟ ɮɪɚɡɵ. ɉɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ ɫɭɯɨɣ 
ɢ ɧɢɱɟɦ ɧɟ ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ ɨɬ ɬɵɫɹɱ ɞɪɭɝɢɯ ɨɩɢɫɚɧɢɣ, ɤɨɬɨɪɵɟ ɫɤɭɱɧɵ».
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ï  ɋɩɚɪɬɚɤ �ɨɪɨɬɤɟɜɢɱ: «ɉɟɪɜɵɣ ɥɟɝɱɟ ɜɨɫɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ, ɜɬɨɪɨɣ ɢɧɬɟ-
ɪɟɫɧɟɣ ɱɢɬɚɟɬɫɹ».

ï  �ɥɢɧɚ Ɋɭɞɢɧɚ: «Ɇɧɟ ɧɪɚɜɢɬɫɹ ɜɬɨɪɨɣ, ɨɧ ɫ ɞɭɲɨɣ, ɱɬɨ ɥɢ, ɤɚɤ-ɬɨ 
ɠɢɜɟɟ ɢ ɨɛɪɚɡɧɟɟ».

ï  Ɇɚɪɢɧɚ ɇɟɲ: «ȼɬɨɪɨɣ ɜɚɪɢɚɧɬ ɱɢɬɚɬɶ ɩɪɢɹɬɧɟɟ, ɤɚɤ ɪɚɡɝɨɜɨɪ 
ɫ ɠɢɜɵɦ ɱɟɥɨɜɟɤɨɦ».

ï  Ɉɥɟɝ Ɂɚɪɢɰɤɢɣ: «ȼɬɨɪɨɣ 4  ɩɪɨɫɬɨɟ ɢ ɩɨɧɹɬɧɨɟ ɢɡɥɨɠɟɧɢɟ ɞɥɹ ɧɚ-
ɱɢɧɚɸɳɟɝɨ ɜɨɞɢɬɟɥɹ ɦɭɠɱɢɧɵ, ɞɥɹ ɜɫɟɯ ɠɟɧɳɢɧ ɜɧɟ ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ 
ɨɬ ɫɬɚɠɚ».

ï  ɀɚɧɧɚ ɉɟɬɪɨɫɹɧ: «ȼɬɨɪɨɣ, ɪɚɡɜUɪɧɭɬɵɣ ɨɬɜɟɬ».

ï  �ɧɞɪɟɣ ɋɩɢɪɢɞɨɧɨɜ: «ȼɬɨɪɨɣ, ɨɧ ɜɤɥɸɱɚɟɬ ɷɦɨɰɢɢ».

ï  ȿɤɚɬɟɪɢɧɚ ɇɨɜɢɤɨɜɚ: «ɉɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ, ɧɚ ɦɨɣ ɜɡɝɥɹɞ, ɷɬɨ ɢɧ-
ɫɬɪɭɤɰɢɹ ɤ ɜɢɞɟɨɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪɭ, ɚ ɜɬɨɪɨɣ 4  ɫɬɚɬɶɹ ɩɪɨ ɧɟɝɨ. Ɇɧɟ 
ɧɪɚɜɢɬɫɹ ɱɢɬɚɬɶ ɫɬɚɬɶɢ».

ï  �ɧɧɚ ȿɫɢɱɟɜɚ: «ȼɬɨɪɨɣ, ɷɬɨ ɜɵɝɥɹɞɢɬ ɤɚɤ ɢɫɬɨɪɢɹ, ɛɨɥɶɲɟ ɜɨɜɥɟ-
ɤɚɟɬ ɱɢɬɚɬɶ ɞɚɥɶɲɟ».

ï  ɘɪɢɣ Ƚɚɥɶɦɚɤɨɜ: «Ɇɧɟ ɢɡ ɩɪɟɞɥɨɠɟɧɧɵɯ ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɩɨɧɪɚɜɢɥɫɹ 
ɜɬɨɪɨɣ. ɉɟɪɜɵɣ ɜɚɪɢɚɧɬ ɝɨɜɨɪɢɬ, ɱɬɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪ ɮɢɤɫɢɪɭɟɬ ɜɫɟ 
ɫɨɛɵɬɢɹ. ɉɪɢ ɱɬɟɧɢɢ ɜɬɨɪɨɝɨ ɜɚɪɢɚɧɬɚ ɩɨɱɭɜɫɬɜɨɜɚɥ, ɱɬɨ ɩɪɢ ɧɚ-
ɥɢɱɢɢ ɬɚɤɨɝɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪɚ ɹ ɛɭɞɭ ɜ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ».

ï  ɂɪɢɧɚ �ɨɥɟɫɢɧɫɤɚɹ: «�ɥɹ ɦɟɧɹ ɜɬɨɪɨɣ ɛɨɥɟɟ ɢɧɮɨɪɦɚɬɢɜɧɵɣ ɢ ɩɨ-
ɧɹɬɧɵɣ. -ɦɨɰɢɢ «ɞɨɪɢɫɨɜɵɜɚɸɬ» ɨɛɳɭɸ ɤɚɪɬɢɧɤɭ. Ⱥ ɩɨɫɥɟ ɩɟɪɜɨɝɨ 
ɬɟɤɫɬɚ ɦɨɟ ɜɨɨɛɪɚɠɟɧɢɟ ɧɢɤɚɤ ɧɟ ɪɚɛɨɬɚɟɬ».

�4, O E>7?4E5=:

�D>G<F4FL < >G?<FL ?>E?5 ?D>GF5=<O 4  MF> 464 
D47=OE 45=EF6<O.

�G6=> ?>=<<4FL, GF> 44?5>> =5 >464O= >><<5=F4F>D O6?O?EO 
?D54EF46<F5?5< ?DO<>= F5?56>= 4G4<F>D<<. �>?55 F>7>, =G6=> ?>-
=<<4FL, GF> F5>EFO ?> >>=>D5F=O< ?D>4G>F4< >5OG=> G<F4NF ?N4<, 
74<=F5D5E>64==O5 6 ?>>G?>5. �E?< >> 6E5<G MF><G 5MU 4>546<FL >5N-
OE=5=<O E6>57> 6O5>D4, F> >><<5=F4D<< ?> F5>EFG 7 2 5>?55 D47=>-
EF>D>==<5, GF> ?<G=> G <5=O 6O7O645F 5>?LL<= <=F5D5E, G5< E6>4-
=O= 64D<4=F «�GGL5, ?>F><G GF> >>D>G5 < >>=>D5F=5=» ?> F5>EFG 7 1.

�>MF><G 5G45< 45?4FL E><4>G =4 MFG ?>7D5L=>EFL, => D57G?LF4FO 
=4< 6EU D46=> > <=>7>< E>474?<: GF>5O G4>6?5F6>D<FL <4>E<<4?L-
=>5 >>?<G5EF6> G<F4F5?5=, =G6=> <E>4FL 7>?>FGN E5D54<=G. &> 5EFL 
=5 45?4FL EF46>G F>?L>> =4 ?>7<>G <?< F>?L>> =4 M<>F<<.
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�EF4F<, =5=D>5<>?>7< <E?>?L7GNF F4>>5 ?>=OF<5, >4> «EF4DO= 
<>77». -F> F4>4O «74?G4EFL», >>F>D4O 6765L<645F 6EN ?>EFG?4NMGN 
<=D>D<4F<N ?5D54 ?D<=OF<5< <F>7>6>7> D5L5=<O. &4> 6>F, MF>F 
«EF4D<G>>» GG<FO645F >4> ?>7<>G, F4> < M<>F<<.

�5 5G45< 745O64FL, GF> M<>F<>=4?L=O5 ?>>G?>< G4M5 6E57> E>-
65DL4NFEO ?D< D<7<G5E>>< >>=F4>F5 E F>64D><. � >>?<D4=F<=75 
6EU-F4>< ?D5>5?4445F ?>7<G5E><= ?>4E>4, < <O =5446=> E 64<< >5-
EG4<?< >?4EE<G5E>GN <>45?L ?D<=OF<O D5L5=<=. %>7?4E<F5EL, >=4 
>?<D45FEO =4 ?>7<>G.

� F4>>< E?GG45 7444G4 M<>F<>=4?L=>7> >>?<D4=F<=74 4  ?><>GL 
G<F4F5?N E>65DL<FL =G6=>5 45=EF6<5 >4> <>6=> E>>D55, >F5D>E<6 
6 EF>D>=G E><=5=<O < 4DG7<5 E<?O E>?D>F<6?5=<O.

&> 5EFL 6 >>>=G4F5?L=>= 65DE<< F5>EF4 =4< =G6=> E>6<5EF<FL ?>-
7<>G E M<>F<O<<.

�>E<>FD<F5 >><<5=F4D<< 5MU =5E>>?L><E ?N45=, >>F>DO5 6 E6>-
5= 4D7G<5=F4F<< ?D<=O?< EF>D>=G 7>?>F>= E5D54<=O:

ï  ɂɧɧɚ Ɇɨɫɤɚɥɢɤ: «ɇɚɞɨ ɫɞɟɥɚɬɶ ɦɢɤɫ. ɉɟɪɜɵɣ ɧɟɦɧɨɝɨ ɫɭɯɨɜɚɬ, ɧɨ 
ɜɫU ɱUɬɤɨ ɢ ɩɨɧɹɬɧɨ, ɚ ɜɬɨɪɨɣ 4  ɢɧɬɟɪɟɫɧɵɣ, ɧɨ ɞɥɢɧɧɨɜɚɬɵɣ».

ï  �ɧɞɪɟɣ Ƚɚɜɪɢɤɨɜ: «ȼɫɬɭɩɥɟɧɢɟ ɢɡ ɜɬɨɪɨɝɨ, ɩɪɟɢɦɭɳɟɫɬɜɚ ɢɡ ɩɟɪɜɨɝɨ».

ï  ȿɜɝɟɧɢɹ ɇɟɦɤɨɜɚ: «ə ɛɵ ɜɡɹɥɚ ɧɚɱɚɥɨ ɢɡ ɜɬɨɪɨɝɨ ɬɟɤɫɬɚ, ɚ ɩɭɧɤɬɵ 

ɢɡ ɩɟɪɜɨɝɨ».

ï  ɂɧɧɚ Ɂɚɜɚɞɫɤɚɹ: «ɉɟɪɜɵɣ ɱɢɬɚɟɬɫɹ ɢ ɜɨɫɩɪɢɧɢɦɚɟɬɫɹ ɥɟɝɱɟ. ȼɨ 
ɜɬɨɪɨɦ ɫɞɟɥɚɧ ɭɩɨɪ ɧɚ ɜɵɝɨɞɭ 4  ɩɪɟɢɦɭɳɟɫɬɜɨ ɪɟɝɢɫɬɪɚɬɨɪɚ 
ɜ ɫɥɭɱɚɹɯ, ɤɨɝɞɚ ɩɪɢɯɨɞɢɬɫɹ ɞɨɤɚɡɵɜɚɬɶ ɫɜɨɸ ɧɟɜɢɧɨɜɧɨɫɬɶ, ɧɟɩɪɢ-
ɱɚɫɬɧɨɫɬɶ, ɩɪɚɜɨɬɭ. ȼɬɨɪɨɣ ɛɨɥɶɲɟ ɭɛɟɠɞɚɟɬ, ɧɨ ɱɢɬɚɟɬɫɹ ɯɭ-
ɠɟ. ə ɛɵ ɱɭɬɶ ɪɚɫɲɢɪɢɥɚ ɩɟɪɜɵɣ ɬɟɤɫɬ».

ï  ȼɥɚɞɢɦɢɪ ȿɜɫɟɟɜ: «7 1 4  ɞɥɹ ɬɟɯ, ɤɬɨ «ɫɨɡɪɟɥ» ɤɭɩɢɬɶ ɢ ɝɨɬɨɜɢɬ-

ɫɹ. 7 2 4  ɞɚɠɟ ɞɥɹ ɬɟɯ, ɤɬɨ ɢ ɧɟ ɞɭɦɚɥ ɩɨɤɭɩɚɬɶ (ɧɚɩɪɢɦɟɪ, ɹ)».

ï  Ɇɚɪɶɹɧɚ Ⱦɨɫɩɨɥɨɜɚ: «ȼɬɨɪɨɣ ɝɨɜɨɪɢɬ ɜɵɝɨɞɚɦɢ. ɇɨ ɬɪɟɛɭɟɬ ɫɨ-
ɤɪɚɳɟɧɢɹ. Ɍɨɝɞɚ ɛɵɥɚ ɛɵ ɡɨɥɨɬɚɹ ɫɟɪɟɞɢɧɚ».

�EFL < 4DG7>= <=F5D5E=O= <><5=F 4  MF> EF><<>EFL F>64D4. �E?< 
=G6=> ?D>44FL D54?L=> 4>D>7>= 4=4?>7, F> EGE>= < >D4F><= F5>EF 
6DO4 ?< ?><>65F MF> E45?4FL, 4 6>F 6>>DG6U==O= M<>F<O<< 64D<-
4=F E?>E>55= E?D46<FLEO E F4>>= 7444G5=.

�F>7> G =4E ?>?GG45FEO, GF> ?>7<G5E>4O E>EF46?ONM4O ?><>745F 
G55644FL ?D< GE?>6<< M<>F<>=4?L=>= =4G<=><, >>F>D4O 74G4EFGN 
E4<4 G7>64D<645F �%�-&���  %���$,�&,  -&'  ���'��'.
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�E?< 65EL F5>EF 5G45F =4?<E4= EGE<< F>G=O< O7O>>< 4  5<G ?>65-
DOF. �> E>65DL4F ?< ?N4< 45=EF6<5? �>?D>E& �D< MF>< 6 ?>4>?N-
G5=<< M<>F<= 5EFL >4<= E5>D5F. '5FODUE>D4F=O= ?4GD54F �G?<FF5-
D>6E>>= ?D5<<< $>55DF $D>EF >4>-F> =4?<E4?: «�5 ??4G5F 46F>D 4  =5 
??4G5F < G<F4F5?L. �5 G4<6?O5FEO 46F>D 4  =5 G4<6?O5FEO < G<F4F5?L».

�O6>4O?

�<>>744 =5 >?<EO64=F5 M<>F<<, >>F>DOE 6O E4<< 
=5 <E?OFO64?<, <=4G5 64< ?D>EF> =5 ?>65DOF.

�F4>, O 64E ?D<7O64N: E>5?N44=F5 6 F5>EF5 74D<>=<N, =5 ?>76>-
?O=F5 5<G 5OFL E>GG=O< < ?>E>6<< =4 6EU F>, GF> ?>?4445FEO G<F4F5-
?N =4 7?474, >E>55==> 6 <><5=F, >>744 >= GF>-F> 6O5<D45F < E>65DL4-
5F ?>>G?>G. �54L E?>6=55 6O5<D4FL <7 «>4=>7> < F>7> 65», =5 F4> ?<?

�4D<4=F «7>?>F4O E5D54<=4» O >EF46?N =4 64L5 GE<>FD5=<5 4  
?D<4G<4=F5 57> E4<>EF>OF5?L=>. / 65 64< 4>?>?=<F5?L=> (< =4 4DG-
7<E F57<E4E) ?D>45<>=EFD<DGN, >4> D44< 6<6>EF< <7?>65=<O ?>7<-
>4 <>65F ?>4DG6<FLEO E M<>F<O<<:

ï  -F4 DG54L>4 <454?L=> ?>4G5D>=UF 64L F>DE, 
4 456GL>< ?D< 6EFD5G5 E>46GF: «�F?<G=> 6O7?O4<LL!»

ï  �O 5G45F5 ??4F<FL 74 >F>??5=<5 =4 20% <5=LL5& 
� =47?> E>E54O<.

ï   -F>F «>F?G7<64F5?L» >F7>=<F 4<><E E>54>, 
< 6O G6<4<F5, >4> >=< =4?5D57>=>< G5574NF.

�>6>DOF, GF> >>?<D4=F5D 4  MF> 446>>4F, 74M<M4NM<= F>64D <?< 
GE?G7G E6>57> >?<5=F4, 4 ?D<EO6=O5 4  MF> F5?564O 4G4<F>D<O, >>F>-
D4O 6765L5==> ?>4E>4<F > >464>= ?>>G?>5 < =<>>744 =5 E?5L<F D4E-
EF464FLEO E F4> FDG4=> 74D454FO645<O<< 45=56>4<<. � FGF =4G<=4-
5FEO 65?<>4O <7D4 «>F> >>7>?»&

�4=>7> ?>7<G5E>>7> ?5D5G<E?5=<O 4>6>4>6 6 ?>?L7G E>65DL5-
=<O ?>>G?>< <4?> 4?O 4>EF<65=<O D57G?LF4F4. �>MF><G 4>546?O=F5 
M<>F<=, GF>5O G<F4F5?O<-«?D<EO6=O<» 5O?> ?D>M5 < 65E5?55 D4E-
EF4FLEO E 45=L74<<.

&>?L>> G <5=O > 64< ?D>EL54 4  D<EG=F5 D54?L=O5 6<7=5==O5 E<-
FG4F<<. $4=F4EF<>4 =5 ?D>44UF.
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�>>G?4F5?< E>FOF, GF>5O 6O 
D477>64D<64?< E =<<< =4 <E O7O>5, 
< << =G6=O 4>>474F5?LEF64, ?>4-
F65D644NM<5 64L< E?>64. �464O= 
D47, >>744 6O E44<F5EL GF>-?<5> 
?<E4FL, G 64E ?>O6?O5FEO 6>7<>6-
=>EFL D4EE>474FL < G554<FL.

�M6<4 �<D<4= %>>FF 

«�>6O5 ?D46<?4 <4D>5F<=74 < PR»

�O E 64<< G65 6OOE=<?<, GF> 557 D4F<>=4?L=>7>, ?>7<G5E>>7> 
EF5D6=O ?D>4464 =56>7<>6=4.

-<>F<O G4EF> 5O645F ?5D6<G=>=. �>MF><G <<5==> 6 747>?>6>4E 
?D>44NM<E F5>EF>6 46F>DO EF4D4NFEO ?D>5<FL G<F4F5?O =4 M<>-
F<N. � ?>?G?OD=O= ?D<U< <=FD<7< >F=>E<FEO <<5==> > M<>F<>-
=4?L=><G 6>745=EF6<N.

&>744:

�444G4 D4F<>=4?L=>= E>EF46?ONM5= ?D>44NM57> 
F5>EF4 4  ?>>474FL, GF> M<>F<>=4?L=>5 
«?D54GG6EF6<5» ?>O6<?>EL =5 7DO.

$4F<>=4?L=>EFL E?>6> 74 E?>6>< 4>D<E>6O645F >D4E<6GN >4DF<=-
>G 6 E>7=4=<< G65 =5 G<F4F5?O, 4 ?D4>F<G5E>< E>EF>O6L57>EO ?>>G-
?4F5?O. �> GF> F4>>5 D4F<>=4?L=>EFL?

�>-?5D6OE, MF> =5 74G<=>EFL < =5 ?>?OF>4 46F>D4 >E?5?<FL G<F4F5-
?O 6E5?5=E>>= E<?>= E6>5= E>>5D47<F5?L=>EF<.

�>-6F>DOE, MF> =5 4DE5=4? >4> <>6=> 5>?LL57> >>?<G5EF64 4D7G-
<5=F>6, GF>5O =4?<D4FL =4 >6<44=<5 55EE?>D=> 6O7>4=>= ?>>G?><.

�-FD5FL<E, MF> =5 ?>?OF>4 G7444FL. -F> F>G=>5 ?>=<<4=<5 E<FG4F<<.

�?O G<F4F5?O D4F<>=4?L=>EFL F5>EF4 4  MF> ?>?=>F4 ?>FD55<F5?L-
E>>= <=D>D<4F<<.
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�E?< G<F4F5?N =G6=4 >>=>D5F=4O ?>FD55<F5?LE>4O <=D>D<4F<O, 
7=4G<F, <O F5?5?>DF<DG5<EO 6 <<D =4EGM=OE >?<5=FE><E 6>?D>E>6:

1. 'F>?
2. �>G5<G?
3. �F>?
4. �4>?
5. �>744?
6. �45?

�4, 4DG7LO, ?5D54 =4<< «������/ ,�%&�$�� %�'� ����-
$��&����». �<5==> >=4 >F65G45F 74 D4F<>=4?L=GN E>EF46?ON-
MGN F5>EF4. �>76>?LF5 ?5D5=F< > E?54GNM5= G4EF< =4L5= G6?5>4-
F5?L=>= 55E54O.

�?O >F65F4 =4 MF< 6>?D>EO O 6>?NG4N 6 E555 ?>FD55<F5?O, >?D5-
45?OO: «'F> O E>GG 7=4FL, GF>5O >G?<FL?»

'&�?
'<F4F5?L 4>?65= ?>=<<4FL, GF> >>=>D5F=> 5<G ?D54?4745FEO. 

'F> MF> 6>>5M5 F4>>5? -F>F 6>?D>E 4>FG4?5= ?D< E>?>4=OE >>=F4>-
F4E. �>744 ?>>G?4F5?L <M5F GF>-F> >>=>D5F=>5, >5OG=> 57> «'&�?» 
74>?NG45FEO 6 GF>G=5=<< 4  F> ?< MF>, GF> O <MG&

��'��'?
�4, ?N5<<O= 6>?D>E >>?<D4=F5D4. �>G5<G G<F4F5?N 6>>5M5 <=-

F5D5E5= ?D54?4745<O= F>64D? �> 5>?LL><G EGUFG 57> 6 6<7=< <>65F 
6EU GEFD4<64FL, < >= =5 5G45F ?D>EF> F4> FD4F<FL (O G65 =5 7>6>DN 
«<=65EF<D>64FL») E6>< 45=L7<. �<G =G6=4 �������/ �$�'���. 
� ?GGL5 4  >>??5>F<O ?D<G<=, >>F>D4O ?>4E>465F, GF> ?>>G?>4 >>4-
65FEO 6O7>4=>= < ?>?57=>=.

�&�?
�>?GEF<<, G<F4F5?L =4LU? >F65F =4 6>?D>E, ?>G5<G ?D54?4745-

<O= F>64D E?>E>55= 57> 74<=F5D5E>64FL. &5?5DL ?>D4 74=F< 44?L-
L5. �4> ?D46<?>, F>64D <?< GE?G74 =4E>4OFEO 6 >>=>GD5=F=>< DO=-
>5. � 745EL >?<5=FG 646=> ?>=OFL, >><G >= 5G45F ??4F<FL 45=L7<. 
�= 6O5<D45F. �<G =G6=> G7=4FL, 74G5< ?>>G?4FL <<5==> G 64E? 'F> 
6 64E >E>55==>7>? 'F> 6O <>65F5 ?D54?>6<FL F4>>7>, G57> =5F 
G 4DG7<E?
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���?
�O 74<=F5D5E>64?< G<F4F5?O 6 ?>>G?>5. '554<?< 6 D4F<>=4?L=>-

EF< E6>57> ?D54?>65=<O. %?54GNM4O EFG?5=L 4  E>>5M<FL, ��� <>6-
=> >G?<FL. �O <>65< ?D54?>6<FL =5E>>?L>> 64D<4=F>6 >??4FO, 
?>4>?NG<FL D47=O5 D>D<O < E?>E>5O. �EO MF4 <=D>D<4F<O F4>65 
646=4, ?>F><G >4> G<F4F5?L 5MU =5 E45?4? >>>=G4F5?L=O= 6O5>D, 
G >>7> ?>>G?4FL. �>F><G GF>, 5E?< >>=>GD5=F=>5 ?D54?>65=<5 5G45F 
5>?55 G4>5=O< ?> >??4F5, 6O D<E>G5F5 ?>F5DOFL >?<5=F4, EF>?L 6O-
E>>> ?>4=O6L57>EO ?> 64L<< EFG?5=O< D4F<>=4?L=>EF<.

�����?
&5?5DL ?>4>?NG45< 6D5<5==O5 D4<><. �45EL 5EFL =5E>>?L>> 64-

D<4=F>6. �E>55==> 5E?< <O D4EE<4FD<645< D47=O5 64=DO F5>EF4. 
� ?D<<5DG, 5E?< ?5D54 =4<< 4=>=E <?< F5>EF, ?D54?474NM<= =>6O= 
F>64D ?> ?D54>??4F5, 4  646=> G>474FL ED>> E>5OF<O <?< ?>EFG??5-
=<O F>64D4 6 ?D>446G. �E?< <O ?D54?4745< >4><5-F> E?5F<4?L=O5 
GE?>6<O ?>>G?>< 4  646=> E>>5M<FL F>G=O= ?D><56GF>> 6D5<5=<, 
6 F5G5=<5 >>F>D>7> G<F4F5?L E<>65F 6>E?>?L7>64FLEO ?L7>F=O<< 
GE?>6<O<<.

���?
� >>=5G=> 65, G<F4F5?L E>G5F 7=4FL, ��� 5<G MF> >G?<FL? �=?4== 

<?< >D?4==? �4>>= 44D5E? �?< =5E>>?L>> 44D5E>6. &4>65 =4 MF>= 
EFG?5=< D4F<>=4?L=>EF< G<F4F5?L E>G5F 7=4FL GE?>6<O 4>EF46>< 
< ?D54?>G<F45F ?GFL =4<<5=LL57> E>?D>F<6?5=<O.

'F> <7 MF>7> 6E57> 646=> ?>=<<4FL 6 ?5D6GN >G5D54L?

�?46=>5 >DG6<5 D4F<>=4?L=>EF< 4  MF> 45F4?<. 
�>=>D5F=O5, F>G=O5 < =5 6O7O64NM<5 
4>?>?=<F5?L=OE 6>?D>E>6.

�E?< 6 64L5< F5>EF5 =5F >F65F4 =4 >4>>=-F> 646=O= >?<5=FE><= 
6>?D>E 4  =5 =G6=> 4G<4FL, GF> >= =4G=UF 64< 76>=<FL, GF>5O 57> 
7444FL (6 MF>< E?GG45 64L5 ?D54?>65=<5 4>?6=> 5OFL =5 ?D>EF> <=-
F5D5E=O<, 4 E=>7EL<54F5?L=> 6O7>4=O<).

� ?>64?G=EF4, >>744 6O D45>F45F5 E D4F<>=4?L=>= G4EFLN, =5 74-
=<<4=F5EL 55??5FD<EF<>>= (MF> 7>=4 M<>F<=). �4=F5 >D4F>GN, F>G-
=GN < >>=>D5F=GN <=D>D<4F<N, >>F>D4O ?> E6>5<G E>45D64=<N 
6O7>4=> >F?<G45FEO >F ?D54?>65=<= >>=>GD5=F>6.


